
Ara 8 fillér.

DEBRECZENIÚJSÁG
Előfizetési ára egész évre 24 pengő, félévre 12 pengő, 
negyedévre 6 pengő, egy hóra “ 
ára hétköznap 8 fillér,

2 pengő, egyes szám 
vasárnap 16 fillér

M WJIOMrOSt* Szerkesztőség, kiadóhivatal és apróhirdetések felvételi 
~ _ ----- -- helye: Piac-utca 56. szám (Vármegyeháza mellett).

KÉR. POLITIKAI NAPILAP Telefon: 21-90, telefon este 10 órától: 23-48. szám

(TRIANON 17.) 1937 .MÁJUS 20. CSÜTÖRTÖK XLI. ÉVFOLYAM, 112. SZÁM.

VIKTOR EMÁNUEL
király és császár a trianoni

MAGYARORSZÁGON
Magyar milliók tomboló lelkesedése fogadta az olasz királyi párt

» l’H'ahuas-.külpolitikai szövet- f őket. Úgy érezzük, hogy azoknak esőnkítottszár felséges hitvesével Magyar­
országra érkezett. Ez a látogatás 
betetőzése és megkoronázása annak 
az évtizedes, meleg barátságnak, 
amely a háború utáni Magyaror­
szágot. összeköti a világháborúban 
győztes Olaszországgal. A két nép 
fiai a végzet akaratából a harc­
téren, mint ellenfelek állottak 
szemben egymással, de nem mint 
ellenségek. A világháború befeje­
zése után a trianoni békével össze­
tört. külpolitikailag elszigetelt Ma­
gyarország az első jó szót, az első 
segítségei, attól az Olaszországtól 
kapta, amely a háborúban velünk 
szemben állt. Ez a tény is mutatja, 
hogy felsőbb; kikerülhetetlen erők 
rendelkezése folytán szállt hadba a 
két nép egymás ellen, mert úgy .íz 
elmúlt századok történelme, mint 
a két nép hasonló lelki alkata arra 
predesztinálja őket, hogy barátok 
é« ne ellenfelek legyenek.

Ezek a mélyebb és hatalmasabb 
erők határozták el, hogy Olasz­
ország és Magyarország úgyszól­
ván a háború pillanatának befeje­
zésétől kezdve az európai politika 
közös útjain járjanak. Magyaror- 
szágnak nehéz esztendei ve i.ak és 
még ma is nehéz esztendei vaui' 
Ezekben a nehéz esztendőkben so­
hasem szűntünk meg Olaszország 
baráti támogatását érezni. — O• 
Olaszországnak is voltak nehéz 
esztendei. A fasizmus a szemünk 
előtt lett, naggyá és a szemünk 
előtt teremtette meg a régi Olasz­

amelynek politikai súlya kétségte­
lenül sokkal nagyobb, mint volt a 
régié. Mussolini nagy müvének so­
rán sok akadállyal találkozott. - 
Ezek az akadályok részben belpoli­
tikaiak. részben külpolitikaiak vol­
tak. Mély politikai zsenialitása 
rendre legyőzte a belső akadályo­
kat s amikor a fasizmus rendszeré­
ben eggyé és szilárddá kovácsolt 
Olaszország belső teherbiróképes- 
sége szinte a tökéletesség fokát ei­
erte, akkor hozzáfogott, hogy le­
győzze a külpolitikai akadályokat

Olaszország i 
jenek csillaga ma 
mint, valaha

politikai szerencsé- 
i magasabban áll.

Mindent elért, amire 
séges állam, a nép 

szcretetétől övezett uralkodói híz 
•'s politikai vezérek. — gyarmati 
nagy hatalom, belső konszolidáció, 
a gazdasági fellendülés kétségtelen

o.i < uaszorszag, anie 
Mussolini alig két 
előtt rakta le.

ben időzik, a magyar

mutatja ma az 
ívnek alapját 
évtizeddel ez-

pár körüiik- 
nép minden

. .. í gy érezzük, hogy azoknak 
az ünnepségeknek során, amelyek­
kel az egész nemzet megtisztelni 
•’hajtja őket, észre fogják venni, 
hogy baráti nép körében időznek.

Reméljük, -hogy azok az emlé­
kek, amelyekkel gazdagodva fog­

csonkított hazánknak szép főváro- 
sál, végigkíséri őket életük útján, 
mint ahogy a mi számunkra is 
örökké feledhetetlenek maradnak, 
az olasz királynapok.

A magyar határon
Nagykanizsa, május 19. 'Az 

olasz, királyipár kedden délelőtt 
fél 1 tórakor indult el a Termini 
pályaudvarról Budapest, felé. III. 
Viktor Emánuel király és császár 
különvo'nata kedden éjszaka fél 
12-kor haladt át Rakeknél, a ju­
goszláv határon. Laihachban ju­
goszláv hivatalos küldöttség je­
lent meg az uralkodópár fogadá­
sára. Reggel öt órakor inár Kn- 
loribán keresztül robogott megál­
lás nélkül Magyarország felé az 
uralkodói különvonat..

A királvi vonat öt óra huszon­
kettő perckor haladt át a magyar 
határon. Murakeresztluron é.s 
Nagykanizsán kisebb küldöttség 
jelent meg a pályaudvarokon, de. 
a kora hajnali órára való tekin­
tettel fogadtatás nem volt. Mura, 
keresztturól az olasz király őfel­
sége a halár átlépésekor a követ­
kező szövegű táviratot intézte 
Horthy Miklós kormányzóhoz :

..Magyarország területére lépve 
a királyné és császárné és én fő­
méltóságodnak és Horthvné öfő- 
méllőságának legszivélvcschb üd­
vözletünket küldjük és élénk 
örömünknek adunk kifejezést, 
hogy néliánv napot tölthetünk 
szép országukban.

Vittorio Emanuele."
Székesfehérvár!...

Székesfehérvár, május 19. Az 
első ünnepélyes magyarországi 
fogadtatás a székeslehérvári pá­
lyaudvaron volt a l'eldiszitctett 
perronon a kalpnazenekar az 
olasz himnusszal Iqgadla a pálya­
udvarra begördülő hatalmas, 280 
meter hosszú. 11 Pnllmann ko­
csiból álló mcscvonalol. Az ősi 
koronázó város nevében gróf 
Széchenyi A’iklor főispán francia 
nvclvcn üdvözölte a királyt és 
császárt, _ aki az üdvözlés után 
<’ÖV-egy •”><• szál piros rózsából 
álló, olasz-magyar színekkel díszí­
tett rózscsokrot nyújtott át Elena 
királynőnek és Mária savoyai
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hercegnőnek. Ttl még egy óriási 
inézcskalácsszivet kapóit a ki- 
rályne.

Äz ünneplő Budapest
Budapest, májúé 19. A főváros- 

ban már reggel nyolc órakor hteg 
indult a tömés a zászlórengeteg- 
aél borított utcákon. Ezren és ez­
ren siettek elfoglalni helyeiket. 
X Vár máskor olv csendes, nép­
telén, most szokatlanul nagy 
nyüzsgést látott. Innen indult el a 
káprázatos fogadó menet a Keleti 
pályaudvarra. Elöl skarlát ruhás, 
fehérköpenyeges lovas testőrök 
haladtak, utánuk gyönyörű disz­
fogatok. A Lánchíd káprázatos 
zászlópotnipában tündökölt, a Rá- 
kóczi-úf szürke házait ünnepi 
színek borítják. Emeletnyi hosszú 
olasz és magvar nemzetiszínü lo­
bogók, a napfényben ragyogó cí­
merek. délszaki sövényekkel és a 
két nemzet tradicionális barátsá­
gát szimbolizáló kompozíciókkal 
kiképzett erkélyek impozáns szín­
folt iái a diszbeöltözött ünneplő 
utcának. A Körút a Mllssolitii- 
lérig valóságos feldíszített hatal­
mas színpad. A felvonulás útvo­
nalának forgalma már a reggeli 
órákban megbénult. Egymás mel­
lett szorongva tolongott a tömeg.

A Várba egymásután menetel­
tek a magvar vidékek festői cso­
portja. akiket lelkes ünnepléssel 
fogadott az útvonalak mentén 
hullámzó tömeg.

A Keleti pályaudvar és kör­
nyéke fejedelmi díszbe öltözött. 
Az érkezési csarnokban piros 
szőnyegek borítják a földet. Rej­
tett világító lámpák csodás fény­
be borítják az egész csarnokot. 
Az előcsarnok falait világos mo- 
gvorószínü selyem-lamékárpít bo- 
rit.ia, rajta a selvemhímzésű 
olasz, és magvar címer díszeleg. 
Rengeteg délszaki növény, pálma, 
babér, borostyán díszíti a belső 
csarnokokat. Az üzletigazgatóság 
palotáját kél emelet magasságú 
hatalmas olasz címer, a teret 
hatvan darab húsz méteres olasz 
és magyar lobogó ékesíti. Közvet­
lenül a bejárat előtt állott fel a 
a három királyi ötösfogai.

A keleti pályaudvaron
A különvonat megérkezése 

előtt már félórával kezdtek gyü­
lekezni a fogadásra az előkelősé­
gek. Egymásután érkeztek Da­
rám« Kálmán miniszterelnök és 
felesége, gróf Széchenyi Bertalan 
a felsőház elnöke. Sztranvavszky 
Sándor a képviselőház elnöke, 
Kánva Kálmán külügyminiszter, 
Rődcr Vilmos honvédelmi mi­
niszter, Széli .Tó/scf belügymi­
niszter. Fabinvi Tihamér pénz­
ügyminiszter. Hóinan Bálint val­
lás- és közoktatásügyi miniszter, 
Bornemisza Géza a kereskede­
lem- és közlekedésügyi miniszté­
rium vezetésével megbízott inar- 
ügvi miniszter. Perénvi Zsig- 
mond báró és Teleki Tibor gróf, 
a magvar szentkorona őrei, vitéz 
Sónvi Hugó gyalogsági tábornok, 
a honvédség főparancsnoka. Baár 
Ráreníels budapesti osztrák és 
r.rdmannsdorff német követ, 
\\ ukcsevics jugoszláv követ, az 
olasz követség tagjai és a buda­
pesti katonai és polgári előkelő­
ségek.

Szeplőtől megóvja 
a tökéletesen ártalmatlan tijrendsterű 

Fényvédő finder! 
tr. a minésé? 1.1 záróing a kcszllö : 

DB. KONDOR ISTVÁN

Központi Drogériáiéban
Városházaépület — kapható.
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Kevéssel líz óra után kürljclzés ! egy festői egvemhás testőrtől ki- 

közben érkezett meg a Kormány- sérve a pályaudvarra, 
zó feleségével és szárnysegédével 1
Megérkeznek a királyi vendégek
Alig foglalta el helvét a kor­

mányzóinál'. megszólaltak a Gel­
lérthegyen felállított ágyúk és 21 
díszlövéssel jeleztek, _ hogy az 
olasz királyi pár udvari különvo- 
nata az összekötő hidra érkezett.

Ponosan fél tizenegykor lassan 
begördüli a sötétikék szalonko­
csikból álló különvonat. Amikor 
a vonat megállóit hat vörösfrak- 
kos lakáj ugrott le a vonatról, 
feltárták az ajtókat és feltűnt 
őfelsége Viktor Emánuel király 
és császár a szalonkocsi ajtajá­
ban. Leszálláskor Horthy Miklos 
kormányzó elébe lépett, barátsá­
gosan üdvözölte és az olasz ki­
rály átölelte a Kormányzót s jobb

A fényes kiséret
Lelkes éljenzés hnrsanf fel, 

amikor a királvi vendégek átlép­
ték a fogadási csarnok küszöbéi. 
A csarnokban a Kormányzó be­
mutatta az uralkodópárnak, a 
tiszteletére megjeleni előkelősé­
geket. Ugyankkor állottak fel, a 
Fogadási csarnok másik oldalán 
az olasz kíséret tagjai, mégpedig: 
Ciano Galeazzo. Cortllazzo grófja,, 
királyi külügvminiszlcr, Maflioli 
Paisq-ualinii gróf, őfelsége sze­
mlélve körüli miniszter. Asinari 
di Bernezzo őrgróf, első szárny­
segéd, Corinna Leonard! di Ca- 
salino grófnő, a királyné és csá­
szárné őfelsége ndvarbölgye, Ma­
tilde Negrotto di Cambiaso gróf­
nő, a királyné és császárné őlel- 
ségcudvarhölgyc, Luisa Marlel- 
lini. Mária savovai hercegnő ud- 
varbölgve, Viola di Cainpalto 
gróf, Vinci Gigliucci gróf, buda­
pesti olasz királvi kővel. Bonéi ti 
ellentengernagy, zárnysegéd. So- 
laro del Borgo öl ■■••óf, a királyné 
főkamarása. Arhoi io Mella di 
an-Elai főszerlar1 . miester, Ma­
rini Clarclli őrgruf. udvari szer- 
tarlásmesler. Ca;.alino gróf őfel­
sége a királyné udvartartásának 
lovagja. Filippo Anfuso, a külügv 
minisztériumi titkár, Agostino 
Guerini Marald követség! titkár.

Ötös és négyesfogatok káprázatos pompáj'a 
a festői felvonuláson

A bevonulás nem hasonlított a 
szokásos udvari felvonulásokhoz, 
mert az. udvari disz hangsúlyo­
zása mellell kidomborították a 
magvaros jelleget is. Amagvaros 
szerszámú arabs és lipicai lovak 
ősi magvar mód szerint befogva 
húzták a kocsikat. A bakon ma- 
gvarruhás hajtők és huszárok 
ültek.

Legelöl válogatott szürke lova­
kon rendőrlovasszakasz. haladt, 
majd száz lépéssel az első nc- 
gvesfogat után következett vitéz 
Lázár Károly ezredes, a testőrség 
parancsnoka lóháton. kivont 
karddal. Tíz lépéssel utána jött a 
királvi ötösfogat őfelségével és 
őfőméltóságával. Mögöttük’ ha. 
ladt a nyolc lovastcstőr kivont- 
karddal.

Néhány lépéssel mögöttük Sza- 
badbegv testőrszázados, a lovas- 
lestőrsé.g parancsnoka kivont 
karddal, majd az olasz királyné 
és a kormányzóivá kocsija követ­
kezett. Mögöttük ugyancsak nyolc 
lovastcstőr haladt kivont karddal. 
X’iléz Hadnagy Adorján tcslőr- 
Imdivagv haladt a harmadik őlös- 
hintó előtt, amelyen Mária királvi 
hercegnő és Zichv Rafaelné gróf­
nő tilt. Nvolc lovas testőr zárta le 
a királvi ötösfogalok sorát. Az 
ötösfogatok illán nagyobb távol­
ság kövelkezctl. majd előgördül* 
az első ncgyesfogal, amelyen

és bal arcán megcsókolta, amit 
Horthy Miklós kormányzó vi- 
szonzolt. Közben leszállót! a vo­
natról a királynő és Mária her­
cegnő is. Horthy Miklós kor­
mányzódé és a király-császárné 
is kézfogással, csókkal köszön­
tötték egymást.

A zenekar közben a Fanfaré 
Reálét, majd a Marcia Reálét s 
végül a Giovinezzát látszotta. A 
Kiovinezza pattogó üteme melleit 
lépett el Hl. Viktor Emanuel és 
Horlhv Miklós kormányzó a 
díszszázad előli. Közben a Tatlcr- 
saalban felállított ütegek egymás­
után adták le a díszlövcsckct.

Omero Forinentinl. a budapesti! 
olasz követség első titkára. Euge­
nio Torriani fregal tkapilánv, 
szárnysegéd, Cordero di Monte- 
zerr.olo őrnagy. szolgálattevő 
szárnv segéd, Commcndalorc Fa- 
vales. Grand l’fficialc Diaz, Com- 
mendatonc Erisei. Rtasco Lanza 
d'Ajela örgróf, Rosdari gróf és 
Antonio Sanfclicc örgróf.

Egetverő evviva
A magvar előkelőségek bemu­

tatása után őfelsége bemutatta a 
kormányzónak kíséretét. A Kor­
mányzó elsőnek üdvözölte meleg 
barátsággal régi ismerősként 
Ciano gróf külügyminisztert.

Amikor a király és császár a 
Kormányzóval megjeleni a pálya­
udvar feldíszített kijáralánál a lé­
ién összegyűlt hatalmas tömeg 
viharos éljenzésben tört ki s a 
csarnok elölt álló fasiszták eget­
verő evvivázá.*ml üdvözöltek 
uraik odó ju kai.

Ebben a pillanatban előállt a 
bejáraihoz a királyi ötöshinló. \ 
Giovinezzát és a magyar him­
nusz bangiai mellet! szállott be az 
olasz király és császár és a Kor­
mányzó az ölösfogalba és a tö­
meg üdvrivalgása közben elin­
dult a menet.

Sontessa Corinna Leonard! di 
Casalino a királyné és császárné 
őfelsége udvarhölgve és Darányi 
Kálmán miniszterelnök ült. Ezt a 
hinlót követte Ciano olasz király i 
külügyminiszter és Kánva Kál­
mán külügyminiszter binlója. Da­
rányi Kálmán miniszterelnök fe­
lesége Alessadro Maltioli Pasqua- 
lini gróffal, az olasz királvi és 
császári ház miniszterével tilt a 
díszhintóban. Utána még tizenegy' 
négyes fogaton haladtak az elő­
kelőségek.

Végig a Rákócii-uton száz­
ezrek kitörő lelkesedése 

mellett
Az utcákon amerre a díszes hin- 

tósor elhaladt sűrű sorokban állot­
tak az emberek ezrei. Polgári és 
hivatalos küldöttségek, cserkészek, 
leventék, egyetemi hallgatók, nők 
és férfiak, fiatalok és öregek szo­
rongtak az úttest melleit., hogy 
őszinte lelkesedéssel köszöntsék . az

Legjobb gyártmányú
kerékpárt, gumit, javítást
legelőnyösebben vásárolhat 
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— Az agy és a gerincvelő meg­
betegedéseinek kezelésénél a rég- 
hevaít természetes „Ferenc József 
keserűvlz — korán reggel egy po­
hárral bevéve — a tápcsatornát 
alaposan kitisztítja, a további bél­
működést elősegíti, a gyomor- 
cinésztést megjavítja és fokozott 
anyagcserét eredményez. Az orvo­
sok ajánlják.
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olasz uralkodópárt. Az egész útvo­
nalon a budapesti helyőrség csapa­
tai állottak.
. Amikor a kocsisor elhaladt feszes 
vigyázz-állásban tisztelegtek. A vá­
rakozók kezében apró olasz és ma­
gyar zászlók lobogtak. Az útvona­
lon az ablakok tömve voltak a lel­
kes nézőkkel. A tömeg lelkesedése 
nem ismert határi. A király és a 
kormányzó barátságos tisztelgés­
sel, Integetéssel, míg a Felséges 
Asszony és a Főméltóságú Asszony, 
valamint Mária hercegnő barátsá­
gos fejhólintással és utánozlmlal- 
lan keővességű mosollyal viszo­
nozta a tömeg egetverő ünneplését.

A gyönyörűen díszített Mussoli- 
ni-tér négy járdaszigetén hatalmas 
tribünöket építettek. A nyugati. pá­
lyaudvar felé eső részen pedig 
dísztribün áll. A tribünökön az. 
olasz királyi címer mellett magva1’ 
címer díszeleg. A tribünök két ol­
dalán periig hatalmas magyal' és 
olasz zászlók lobognak. A dísztri­
bünön a kormány tagjainak fele­
ségei helyezkedtek el és idejöttek 
a pályaudvarról egy másik útvona­
lon azok az előkelőségek, akik a ki­
rályi pár tiszteletére megjelentek 
a keleti pályaudvaron és ill tartóz­
kodott az olasz kísérel egyrésze is. 
A díszpáholytól jobbra felállílofl, 
tribünön a diplomaták és palota­
hölgyek ültek. Baloldalon a tábor­
noki kar foglalt beivel. Festői szín­
foltot mutattak a lovasrendörök 
díszszakaszai, amelyek az Andrássy 
útnak a V árosliget, felé eső rész'm 
állottak fel.

A Muisolini-téri üdvözlés
Amikor a fogatok a Mussolini- 

téri'e érkeztek újból felhangzott az 
olasz és magyar himnusz. Mikor a 
kocsisor megállóit Szemly Károly 
polgármester, — aki a téren vára­
kozott a magas vendégekre. — oda­
lépett az olasz kiiaily kocsijához As 
Budapest székesfőváros nevében 
rövid üdvözlőbeszédet intézett az 
uralkodóhoz.

A Gyöngyösbokréta 
a fogadók sorában

Közben nemzeti viseletbe öltözött 
fiatal leányok csoportja lépett elő 
és Elena királynénak, valamint 
Mária hercegnőnek gyönyörű vi­
rágcsokrot nyújtottak át.

Ezután az üdvözlés után a menet 
óiból megindult s a lakosság állan­
dó lelkesedése, éljenzése és ünnep­
lése közben az Andrássy-úton és i 
gróf Tisza Tstván-utcán át a Lánc­
hídhoz ért, amelynek déli oldalán, 
majdnem a Duna teljés szélességé­
ben a monitorok sorakoztak fel.

A hinták a Hunyadi .láiios-úlon 
hajlottak fel a X’árba. Ezen az út­
vonalon több mini ezer vitéz sora­
kozott fel vitézi díszruhában s lel­
kes ünnepléssel fogadla a felséges 
vendégeket. A Szent György-téren 
a gyöngyösünkréfa tagjainak mint­
egy hatszáz főnyi csoportja várt, 
színpomnás népviseletben a ménéi­
re. Amikor az első udvari fogat a 
királyi várhoz ért, a Naphegyen 
elhelyezett tüzérség huszonnégy
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újdonságaink:

I
A királyi vendégek érkezése a keleti pályaudvarra

Hői oler becskor különböző színekben
Hői ofer szandáléit könnyű trottör sarokkal
Hői fehér nubuk cipő
Hői divatszandalettek minden színben 9*80 11-50

13*50 
11*40

I Hői színes velour divat regatta cipők 
11 Férfi könnyű nyári cipők

5-80 
7-90 
9-80

díszlövéssel adta tudtára Budapest 
népének, hogy a királyi vendégek 

a várpalotába érkeztek.
Festői felvonulás a Várban
A várőrség felharsant, az őrség 

fegyverben álba tisztelgett s az 
udvari hiptók behajtottak a királyi 
vár udvarára.

Őfelségéik, a kormányzói pár, 
Mária királyi hercegnő s kíséretük 
tagjai a királyi vár belső udvará­
ban szállottak le a fogatokról. A 
lépcsőház alján. díszmagyarban 
várt Miess Rezső szertartási igaz­
gató, akit a kormányzó bemutatott 
(.‘felségeiknek. _ Miess szertartási 
igazgató a fényárban úszó szertar­
tási termeken keresztül, alabárdos 
díszruhás testőrök sorfala között 
kísérte a királyi vendégeket, a kor­
mányzói párt és kíséretüket a 
Habsburg-terembe. majd onnan a 
Savoyai Jenő szobor mögötti nyi­
tott terraszra. ahonnan megtekin­
tették a népviseleti felvonulást.

A festői felvonulás után a kiró- 
lyi frlspq'ek lakosztályukba men-

Ionjában vett búcsút a felséges 
vendegektől, akik visszavonultak 
lakosztályukba.

Különösen kitűntek a felvonu­
lásban a Hortobágy küldöttei. A 
napbarnított arcú, hetykére pödört 
bajszú, villogó szemű csikósok, pász­
torok, gulyások.

Katonás fővetéssel haladnak el 
az erkély előtt, mégis tapsra ve­
rődnek össze láttákra a király- 
asszyonyok tenyerei.

Kihallgatások az államfőknél

Budapest, május 19. A kormány­
zó tegnap délután 6.30 órakor ki­
hallgatáson fogadta Ciano gróf 
olasz külügyminisztert.

Budapest, május 19. Az olasz ki­
rály, és császár, a királyi palotában 
Darányi Kálmán miniszterelnököt 
s Kánya Kálmán külügyminisztert 
este félhétkor kihallgatáson fogad­
ta, A kihallgatás közel cgv óra 
hosszat tartott.

Budapest, május 19. 11 f. Viktor

sorfalat álló pompás díszruhás test­
őrök alabárdjain. A meghívottak 
a Habsburg-feremben gyülekeztek. 
Bt. fogadta őket Vértes».'- Sándor 
titkos tanácsos, a kabinet iroda fő­
nöke s felesége, s itt várták be a 
legmagasabb vendégek érkezését. 
Pontosan 8 órakor érkezett a Habs­
burg terembe a főméltóságú pár, 
és az olasz király családja. József

hercegasszonnyal. Az üdvözlések 
után valamennyien átvonullak a 
nagy márványterembe s helyotfog- 
laltak a virágdíszben pompázó 
bosszú asztal mellett. Az asztalion 
a kormányzó, jobbján Heléna ki­
rályné és császárné, balján Mária 
savoyai hercegnő foglalat helyet. 
Velük szemben ült Hl. Viktor 
Cmániiel király és császár jobbján 
a Eőméltóságú Asszonnyal, balján

Auguszta királyi hereegasszonnyal. 
Helena királyné, és császárné jobb­
oldali szomszédja József kir, her­
ceg volt, aki mellett. Darányi Kál­
mánná ült, az ő szomszédja viszont 
Ciano gróf olasz külügyminiszter 
Vljh- Mária savoyai királyi herceg­
nő balján Serédi Jusztinián herceg. 
Prímás ült, mellette Onni Talas 
finn követ felesége. Amikor a kor­
mányzó Heléna királynővel és csá­
szárnéval a nagy márványterembe, 
lépett, Magyari Imre és cigány­
zenekara hegedülni kezdett s a 
díszebéít alatt váltakozva hangver­
senyezett az I. honvédgyalogezred 
zenekarával. Seherry. Szentgyörgy- 
hegyi, 1930-as egri bikavér. 1928-ás 
Ma?t-(. handon Imperial és tokaji 
asszu voltak a felszolgált italok. 
Magyari Imre és cigányzenekara 
mindvégig magyar dalokat játszott.

lakosztály teljes pompában várta 
magas vendéglőt. A kormányzói 
pár a királyi lakosztály saroksza-

Az olasz király, Etiópia császára megkoszorúzta 
a névtelen hősök emlékművét

hallgatásakor

val tünteti,
elláfoft

Budapest, május IP. Viktor Emá- 
huel király és császár budapesti 
tartózkodásának tegnap délutáni 
programja a névtelen bősök emlók-

nál temetőben levő olasz katona­
sírok megkoszorúzása volt. Az olasz 
király először a fogadására meg­
jelent előkelőségeket üdvözölte, az­
után a diszszázad parancsnokának 
jelentését fogadta. majd kíséreté- 
'el együtt ellepett a diszszázad. a 
frontharcos díszszázad és a tiszti­
küldöttség armonala előtt,. \ zene-

Marcia Rnalct jászollá. Két fasiszta 
és 2 testőr vitte a király előtt a 
m-vtelen hős síremlékére a kh. 2 
meter átmérőjű babérkoszorúi, a 
szalag egyik végén A iktor Erná­

kar a magyar 
majd

Himnuszt játszotta, 
annak befejezése után clkö-

A Kormányzó pohárköszöntője
Sire ! Midőn szerencsém van 
■Iségcd leiikölt .személyé-ben a 
ráfi olasz nemzői uralkodóját

Magyarország lővárosába-n űdvö-
zölhelni. mélyen meghatva tol­
mácsolom bclségcd előtt az egész 
magyar nemzetnek e magas láto- 
galás felelt érzeti örömét s-azl az 
őszinte tiszteletet és szeretetett, 
amely Felségedet. a királyné és 
császárné őfelségét, valamint Má­
ria hercegnő őfelségéi Magvaror-

rubb korszakában az olasz, netr.- 
zel voll az, amely először nvítj- 
loll felé baráti kezet s amely 
történelmi érdekközösséget lelis-

kclősógeklől s a 
hangjai inelleti

temetőbe hajtasson.
Bélötkor érkezett

induló palása valói

tickcm, di- velem i 
minden lakójának 
ismólelfen lamijolél

együtt hazám

adhassuk

zol közi politikának röv idc en i<. 
mól szainotIc\’Ö lonvozöjóvó váll. 
.4: o/(7.s- nc/nretnef; c-i teltét so- 
hasem foqjuk elfelejteni.

Az, utóbbi ével, folyamán a 
ország a nemzetközi nolilika 
ión szoros cg'ű11mködésf lejt
an.clx’nck szilárd természetes

két

célkitűzések é 
alkot ják Az 
amelynek- alai

építő nolilika.

Ciano külügyminiszter és Rapaich 
Richard oldalán az emlékműhöz 
ment. Itt is ugyanolyan hatalmas 
babérkoszorút helyezett, el, mint a 
névtelen bősök emlékművénél. A 
király tisztelgett s a zenekar épen 
befejezte a magyar Himnuszt. Az 
olasz király ’ ezután kíséretével 
együtt végigsétált a gvönvörűen 
karbantartott sírok között. ' l ’tárni

rokonszenvünkck s

né monogrammja voll látható.
A király némán tisztelgett a 

emlékmű előtt, miközben a

Díszebéd a Kormányzónál
éljenzése

Budapest, május 19. Vitéz nagv- 
hanyai Horthy Miklós. Magyaror­
szág kormányzója és felesége szer­
dán este 20 órakor a királyi vár­
palota nagy márványtermében disz­
kedet adott III. Viktor Emánuel 
’’laszorszag királya és Etiópia csá­
szára es Elemi Olaszország király­
né ia es Etiópia császárnéja tiszte-

mai jegyzőkönyvekben fektettünk 
le. eddig i s eredményesnek bizo­
nyult s hiszem, hogy nemcsak a 
jólétei login fokozottabb mérték­
ben szolgálni, de n hatalmas Né­
metország közreműködésével szí. 
lard pillére lesz az igazi és ál- 
lando béke megteremtésének s 
rz/f?'. I,,el,ck harir.óiiiktis egvíill. 
működésének is. kékséged magas

A magyar nemzői emez érzései 
nem mai keletűek. — Mélyen a 
múltba nyúlnak 
sokféle szálak.
nemzőiét a történelem .......... ,,,,,
•’"'máshoz közelebb hozlak. Mi­
dőn a magyarság egvkor a római 
kultúra körébe larlozó Pannonjá­
ban megállót! és a Duna meden­
céjében véglegesen clhclvczkc- 
•;'’II. , ösztönösen a nviigafi civi-

(.s (‘1<‘Í I r] To^ás bölcsője: az 
örök Roma felé fordult, ezzel 
mog\(deli , alapját évszázadok 
hosszú sorára annak a kölcsönös 
ermlKezésnek, amelynek folya­
mán Magvarors'zág bőségesen 
merítve, Itália földjének gazdag 
sz.. , V! l'H'házából a nvugali ei- 
' dizacionak nemcsak hordozója 
cs terjesztője. de áldozatkész vé­
delmezője is lett.

A közelmúltban Magyarország 
nemzeti létének egyik legszomo-

vissza azok a 
a mól vek a két 

folyamán

HUNGÁRIA
filmszínház

Ma is, de utoljára
Az élni vágyó asszonyA királyi várpalota fő nyár­

elők oki von- 
Háromnegyed S óra után 

egymásután gördüllek a fogatok és 
gépkocsik a várpalota udvarába, 
díszöltözetben, dísz ni agyarban ér­
keztek a meghívottak, a hölgyek 
nagy estélyi ruhában. A ragyogó 
csillárok fénye visszaverődött a

nan

(D0DSW0RTH)
tai' iis Pál, Waller Huston, Rull« 

Chatterton és Mary Aslor 
főszereplésével.

I'.lóadnsok kezdete : 5, 7, 9 órakor.
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látogatása e^nek a politikának, 
valamint a két nemzet barátsá­
gának újabb záloga lesz.

Szabadjon remélnem, hogv 
Felséged rövid iflartózkodása 
alatt is megérezte a magvar nem­
zetnek a nagy olasz nép iránt táp­
lált őszinte barátságát és szere- 
tetét. Azok a rendkívüli eredmé­
nyek, amelyeket Olaszország rel. 
séged bölcs uralkodása és ‘Kor- 
tránvelnökénck magas vezetése 
alatt nemzeti életének minden te-

ré felmutatni képes, Magvat’or- 
szág minden lakójának csodála­
tát’'váltják ki.

Annak a h<> oltalomnak adva 
kilejezésl. hogv Felséged népének 
bámulatos erőkifejtését a jövő- 
J’.eti is megérdemelt siker és ered­
mény koronázza, cinciéin poha­
ram királvi és császári Felséged,
a Felséges királvi ház egészségére 
és a baráti olasz nemzet jólétére 
és boldogulására.

III. Viktor Emánuel király 
és császár pohárköszöntője

— Főméltóságú Kormányzó Úr! 
Az Isién hozott , szívélyes szavai, 
amelyeket l-őméltóságod a ki­
rálynéhoz és császárnéhoz, hoz­
zám és Mária hercegnőhöz in­
tézni szives volt, a legöszintebb 
visszahangra halálnak lelkűnk­
ben. , ,_  Mélységes meghatoitsago1 
éreztünk attól a pillanattól kezd­
ve, hogv magvar földre, léptünk : 
körüllengett bennünket a magyar 
nemzet nemes szelleme és érez­
tük, lojális és lovagias szívének 
dobogását.

— Az olasz nemzet rövid né­
hány hónappal ezelőtt,ugyanilyen 
mélységes meghatottsággal üdvö­
zölte Főméltóságod személyében 
Széni István dicsőséges és ősi ko­
ronájának málló őrzőiéi, azl a 
férfit, aki annvi bölcsességgel, 
ölvan mélységes odaadással ve­
zeti a magvar népet a történelem 
állal kijelölt magasztos rendelte­
tése és ama kimagasló hely leié, 
amelv a kultúra jogánál fogva 
megilleti. A meleg fogadtatás, 
amelyben bennünket „ részesítet­
tek. az a szívélyes légkör, amely­
ben e látogatásunk végbemegy, 
az. egész magvar nép szcrotetlel- 
ies részvétele a nagyszerű fogad­
tatásban : mindez megerősíti és 
megpecsételi az országaink kö­
zölt fennálló mélv és szilárd ba­
rátságot, amely az 1927-ben létre­
jött első egyezményünkkel nvent 
szén les it est.

Az a számos kapcsolat, amely a 
történelem hosszú évszázadai során 
s magyar nemzetet az olaszhoz, 
f ■-‘r. azok a kötelékek, amelyekre 
’v:.,pitfóságod olyan nemes szavak­
kal mutatott rá. az idők és esemé- 
nvek során mind jobban megerő­
södtek. ógvaniivira. hogy ma már 
a római jegyzőkönyvek révén oly 
szilárd gazdasági és politikai knn-

italainak lelkünk-

astukciőt hoztak létre, amelyben 
kölcsönös kívánalmak és érdekek 
szerencsés összhangban egybeol­
vadnak és működnek.

amelyet immáron 
előnyös ta- 

igazolnak s amelynek 
a mi két országunk s 
fektette le, már eddig is 
eredményeket, mutatott 

működési körébe tartozó 
és Németország 

szívélyes együttműködésével nap- 
ról-napra .lobban bebizonyítja ered­
ményes voltát, mert mentes minden 
kizárólagossától, és nyitva áll a to­
vábbi fejlődés számára az európai 
stabilitás és békés együttélés ér­
dekében.

A békés együttműködést és sta­
bilitást pedig nem is lebet, teljes­
séggel elérni másként, mint olyan 
kitartó munkálkodással, amiiiőt a 
jóakarat, és igazságosság kölcsönös 
megértése ebben sugalmaz.

A rokonszenv és nemes érzület 
feledhetetlen megnyilvánulásai, — 
amelyek magyar földön 
tózkiKÍásunkat kísérik, 
hogy Magyarország 
ereje az évszázadok 
haséin lankadt.
len életerőket és a kultúra legfon­
tosabb értékeit hordozza magában, 
— érzi, hogy a fasiszta és császári 
Itáliában, amely teljes mértékben 
visszahódította a maga számára új 
nagyságának tudatát úgy Európá­
ban. mint a világon. olvan barát­
tal rendelkezik, amelyre bizton szá­
míthat.

E barátság nevében és azzal az 
őszinte és igaz örömmel, amelyet 
az önök gyönyörű fővárosában él­
vezett nagyszerű fogadtatás felett, 
érzek, emelem poharamat Főméltó­
ságod és a Főméltóságú Asszony 
egészségére, továbbá a nemes és 
erős magyar nemzet minél nagyobb 
boldogságára és felvirágzására.

Ez a politika, 
több, mint 8 esztendő 
pasztalatai 
alapjait 
Ausztria 
jótékony 
fel a 1 
egész területen,

való tar­
igazolják, 
amelynek 

folyamán so- 
szíve klmeríthetet-

A máramavossxicgeti iogiakadémia 
vagyonát elkobozták az oláhok

Máramarosszigel. május 19. Onisifor 
fdiibu egyetemi tanár kérelemmel for­
dult a máramarosszigeli járásbírósághoz, 
hogv az ottani református líceum és jog 
akadémia épületét írassa át az állam 
nevére. A kérvény benyújtásának idejétől 
pár hél lelt el és a napokban a nép­
nevelésügyi minisztériumtól megkeresés 
érkezeit a mára ma rosszigei i járásbíró­
sághoz, amely Ghibu tanár beadványára

református iskolavagyonok átírását. A 
kérvények ügyében a román járásbíró 
a égzést hozott, amelyben a telekkönyvi 
törvény 108. szakaszára hivatkozva név­
bejegyzés kiigazítása címén elrendeli az 
átírást, de nem az útiam, hanem a me-

ref or m á In s i skolab a I ósá gok

Titokzatos öngyilkossági kísérlet 
Budapesten

Az újpesti híd közelében, a vasúti töl­
tésen tegnap éjszaka hiányos és lép*lt 
ruházatú, télig rszmélollen. 10 év körüli 
nőre, találtak a késői járókelők. Kihívták 
a mentők« I és értesítették a rendőrséget.

ús
megvizsgálták a homlokán végighúzódó 
sebet. Nem tudlak azonban megállapí­
tani. mi lörlénhelell a fiatal mivel. Be­
szállítottak a Margit-kórházba és a rend­
őrség megkísérelte a kihallgatását. \ nft

A rendőrség tegnap délelőtt megállapí­
totta, hogy a nő, akinek a nevét azon­
ban még mindig nem tudták kideríteni, 
kétségtelenül öngyilkosságot akart el­
követni. Leszaggatta magáról n ruháit és 
a sínekre vétellé magát. Eközben kelet­
kezhetett a homlokán elhúzódó vágás K 
Mielőtt azonban vonal érkezett volna <i 
Ilid közelébe, idej« ben rátaláltak és így

cmhgrttr. dr különben nem volt hajlan­
dó válaszolni a huzzáintézett kérdésekre.

hajtásában. Ma újból megkísérlik a kór­
házban fekvő nő kihallgatását és remé­
lik. hogy teljes fényt derítenek a titok­
zatosnak látszó ügyre,

A vörös csapatok visszavonulóban 
mindent elpusztítottak

Páris, május 19. A nemzeti csapatok 
főhadiszállásának szerda reggeli jelentése 
széliül Baszkföldön a rendkívül rossz 
időjárás akadályozza a hadműveleteket. 
Amorebielál, ahová pünkösdkor a nem­
zetiek bevonullak, a visszavonuló vörö­
sök teljesen elpusztították. A bevonuló 
nemzetiek mindössze háromszázötven 
asszonyt, gyermeket és aggastyánt talál­
lak, akik egy templomban kerestek me­
nedéket. Az amorebielai arcvonalon 
egyébként rendkívül véres harcok folytak 
és a baszk csapatok súlyos veszteségeket 
szenvedtek.

Illeni politikai körökben általános az 
a benyomás, hogy az új valenciai kor­
mánynak valóságos feje nem Negrin mi­
niszterelnök, hanem Prieto, az egyesíloll 
hadügyi tárcák minisztere, l’rielo első 
nyilatkozatában kijelentette, hogy sürgő­
sen megindítja a spanyol népfront egye­
sített haderejének általános támadását. 
A valenciai kormány új párisi köveié 
egyébként Besleiro, a corlez volt elnöke, 
lelt, miután Arquistain eddigi párisi 
nagykövet, Caballero volt miniszterelnök 
bizalmas barátja beadta lemondását.

A kettős szent év megnyitása Debrecenben
eucharisz- 
Szent Ist- 

900 éves jubileumával 
kapcsolatos kettős szent év meg­
nyitása Debrecen katolikus egy­
házi életében kettős ünnepséggel 
fog megtörténni jövő vasárnap, 
május 23-án. — Első részé a Szent 
Anna-utcal róm. kát. templomban 
fog lefolyni, ahol ünnepi szent 
mise keretében Mellatt Márton 
apostoli kormányzói helynök fogja 
a szent évet meghirdetni a magyar 
püspöki kar közös pásztorlevelének 
felolvasásával. Ezen a fél 10 óm­
kor kezdődő ünnepi szent misén az 
egyháztanáes ős képviselőtestület 
tagjai testületileg fognak megle­

A XXTV. nemzetközi 
tikus kongresszussal és 
van király f

lenni és a hívek nagyobb számú ál­
dozása fogja az Ünnepélyességet 
fokozni.

Az ünnepség második része d. e. 
11 órakor fog kezdődni a Calazanzi 
Szt. József gimnázium udvarán, 
ahol díszgyűlés keretében fogja 
Debrecen katolikus közönsége ki­
emelni a kettős szent óv jelentősé- 
gét. A díszgyűlés tárgysorozat! : 
1. Himnusz. 2. Ruffi-Varga _ Kál­
mán, a debreceni kát. egyházköz­
ség világi elnökének megnyitó be­
széde. 3. Szavalat. 4. ünnepi beszé­
det mond dr. Fejes Tibor kegyes­
rendi tanár. 5. Pápai himnusz. — 
A díszg.vűlésre a belépés díjtalan.

Eleluntsáoo miatt akart öngyilkos 
lenni a mérges gombát nyelt 
debreceni leány

Mcgírtuk legutóbbi számunkban, hogy 
,T. M. debreceni úrilány. az egyik hely­
beli középiskola növendéke mérges gom­
binál öngyilkosságot kísérelt meg. A 
gombát tortában vette he és amikor mar 
rosszul lelt, a mentőknek kellett a klini­
kára vinni, 
hallgat ni. hogy már régebben

A pünkösdi ünnepen kiméül az erdőre 
és ol| szedte a mérges gombái. Elmon­
dotta. hogv ónja az. életet és nem talál

abban

hogy

M.

Miután a mérget 
és barátnői elölt

illek, azon-

frlesii

Jagoda és 32 társa bűnoerét küzdésén 
letárgyalja a vésztürvényszék

Varsó, május 19. Jagoda sorsáról el- 
lent mondó jelentések érkéznek Moszkvá­
ból. A napokban az a hír érkézéit, hogy 
a GPU volt főnöke bizonyos, Sztálint 
kompromittáló iratokat juttatott kül­
földre s hogy ezeket 
megalkudtak vele és

bfróság dó kerül és pőrét r hó 2Sán tár- 
gyalja ii moszkvai legfelsőbb hadbíróság. 
E hír szeriül .Ingod« pőrében nnttwza- 
1.,’isii tárgyalást tartanak, amelynek 
rán nemcsak a GPU volt főnöke fölött 
ítélkeznek. hanem a GPU-nak meg ha1-

helye-
föl öli.

Angliában meoboivánkoxtak 
ax oláhok jogfosxtó 
rendelkexései mia«

tárgyalja a román szellemi foglalkozá­
súak szövetségének lintúrozaliil, amely 
páratlanul drasztikus jogfosztó intezke-

a magyarok, nemetek, zsidók és egyéb 
kisebbségek Ingja! nem lehelnének H<>- 
mániábnn orvosok,, ügyvédek, mérnökök, 
gyógyszerészek, Innilók, tanárok, tudó­

Eltemették dr. Szabó Józsefet
Budapest, május 19. Az orvosi vi­

liig nnt;y halottját a budapesti fa­

József dr. egyetemi professzort 
szerdán dólutiín kísérték utolsó út­
jára n Kerepesi-úti temetőbe. Vnr-

papi segédlettel. Darányi Gyula dr.

vők, művészek, nem jilrlmlnánnk iskolá­
im, elveszítenék oklevelüket, sőt áiiuni- 
polgái’ságukat és vagyonukat is.

A Times szerint 6 hnliiroz»l a rolnim 
alkotmányba ütközik, amely egyenlő o- 
gokat biztosít az összes allanipolgar'K• 
unk faj- és valláskülönbség nélkül. ' 
jobboldali pártok mozgalmat imlilollak

kormány Id
adata lesz.

a Pázmány 
lem e 
Szabó

tanár

Péter tudómén,vegye* 
i. dékánja méltatta ezután 
József egyéniségét és alko- 
Salamon Henrik dr. egyet. 

búe.HÚ/Jatta az Összes tanítva- 
nevében. Rejtő Sándor dr

lnia nevében beszéli.. Morelli Gusz­
táv dr. egyet, tanai’ a Magyar bog­
orvosok Országos Egy.esiileto ré­
széről nwndolt, búesúboszűdct.
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Negyven fillér lesz a műjég táblája 
Debrecenben

Vállalatba adta a kisgyíilés a városi mííjég szállítását — 
százötvenezer tábla fagyasztásra számítanak

nál, mert 6—8 fillért még lehetne 
takarítani gazdaságosabb üzem­
vitel melleit.

A kisgyíilés a polgármesteri 
előterjesztés! fogadta el és 
esztendőre az élciniszerszakmák 
közös anyagbeszerző szövetkeze­
tének adta vállalatba a jég for­
galomba, hozatalát és pedig a bír- 
tokon kívüli fellebbezés kimon­
dásával. Kiköti a vállalati .zerzö- 
(les, hogy egy tábla jón negyven 
fillérnél trágább nem lehet.''

\ állataiba adta ezután a kis- 
«'ülés az idei, járda- és kocsiút 
burkolat lavilási munkálatokat is

százötvenezer tábla
Debrecen város kisgyülése szer­

dán délután 4 órakor Fáy István 
főispán elnöklésével ülés! tartott. 
A rövid elnöki megnyitó után 
nvomban- rátértek a tárgysorozat 
vitájára.. . Dr. Szabó Gvula a vá­
rosi müjéggvár termelésének vá­
zlatba adására lel! előterjesztést. 
Ismertette azt az évek óta foly­
tatott kísérletezést, amellyel a vá­
ros jövedelmezőbbe kívánta 
tenni kisebb-nagyobb ráfizetéssel 
dolgozó üzemét. Három év óla 
credménvtelen volt a jég forga- 
lornhabozatalára hírdele!! ver­
senytárgyalás s csak az idén mu­
tatkozott nagyobb érdeklődés a 
vállalkozók részéről. Balogh Lá. 
zár és Nagy Pál közös vállalatra 
tettek ajánlatot. —- Százhúszezer 
tábla jég kötelező átvételét vál­
lalták ajánlatukban 28 és fél fillé­
res egységáron. Ajánlatot tett a 
debreceni .élelmiszerszakmák szö­
vetkezete is, amclvben ludvalevő- 
leg a legnagyobb jégfogvaszlók 
a húsiparosok foglalnak beivel. A 
szövetkezet 29 filléres egységárat 
fizet 120 ezer tábla jégért. Száz­
harmincezer táblánál 10 ezer táb­
la. után egv fillér visszatérítést 
kértek, további tízezer töbhfo- 
gvasztás után 2 fillér lesz a visz- 
szatérités.

A polgármester az élelmiszer­
szakmák ajánlatát javasolta elfo­
gadásra a kisgvülésnek.

A kérdés felett beható vita in­
dult .meg, amelyben részi veit dr. 
Markovié* Elemér.- aki a házi ke­
zelés mellett érvelt, különösen a 
közönség érdekeit emelte ki. mert 
a 29 filléres átvételi ár mellett a 
kisfogyasztók negyven fillére-, 
áron kapják a táblajeget. A he­
lyett es polgármester fel világosíts ■ 
sül hozzáfűzte, hogv a fuvarkölt­
ség. indokolja a ll filléres főbb 
leiarat s jgv a lobbi felszólaló 
egybehangzóan az előadói javas- 
lal melleit foglalt állást.
. Dr. Tunvoghv Szűcs Géza arra

Százhúsz—

és periig csupa debreceni vállal­
kozóknak.

A Hatvan utca 23. számú, úgy­
nevezett. Csokonai-ház tatarozá­
sára, valamint a Dégenfeld-té.ri 
központi szegériybetegrendelő re­
noválására 9500 pengői irányoz­
lak elő. A meghirdetett verseny­
tárgyalás eredménye szerint a 
Csokonai-ház javítása 0 ezer, a 
Dégenf eld-téri betegrendelő 3 és 
fclczci- pengőbe kerül.

Végül a nvulasi és hortobágyi re- 
pídőlcrülcl átengedését tárgyalta 
le a kisgyíilés és Mike János in­
dítványát magáévá téve a polgár­
mester is, a kisgyíilés úgy halá­

vábbra is a debreceni legeltető

folvó ügyeket lovábbin khin

Öngyilkossági nándékból 
sósavai ivott egy fiatal cselédleány

Szerdán reggel kilenc óra elült 
néhány perccel értesítették a 
mentőket, hogv vonljának ki a 
Jozscl királvi herceg utca 35. sz. 
alatti házhoz, ahol öngyilkossági 
kisérlel lörlénl. Székely Juliánná 
22 éves cselé.dleánv, ottani lakos 
a reggeli órákban nagyobb m.cnv- 
nviségű sósavát ivott. A kiszál­
lott menfőorvos első segélyben 
részesítette, maid feltették a men. 
főkocsiba és kiszállították a bel­
gyógyászati klinikára. A kilinkáp 
azonnal gvomormosást alkalmaz-

lak, hogy megakadályozzák az 
erős méreg felszívódását.

Az öngyilkossági kísérletről 
azonnal jelentési leltek a rend­
őrségnek is, amely megindítóin a 
vizsgálatot. Detektiv szállott ki a 
klinikára, azonban súlyos álla­
dóban lekvö Irányi ne.rn lehetett 
kihallgatni, mivel a sósav össze- 
n.arla száját és nyelőcsövét. Fel­
épülése hosszabb időt vesz igény­
be. Megállapították, hogy a leány 
nem hagyott hátra búcsúlevelet 
és teltének oka ismeretlen.

Az Országos Bethlen Gábor 
Szövetség Debrecenben

Nagyszabású Szabolcsira-ünnepély a Bikában
Hetek óta folynak a nagv-

clökész.ületci, amelyet a Csoko- 
nai-Kör és az Országos Belliién 
Gábor Szövetség rendeznek má-

gó lkodnak nőegvlelek vezető
- - ■ egv széleskörű

nagyhizollság. Tegnap lel 12 ói a-

PIAC-U.22

A Fazekas Mihály gimnázium 
hangulatos „Madarak és fák" 
ünnepet rendezett a Nagy* 

erdőn
Május 18-ika bensőséges ünnepe volt 

a Fazekas Mihály gimnázium lanulóifjű-

A tanulók
a madarak és fák kultuszának.

. reggel X órakor kivonultak

hálájukat
ámokkát rótták In

szépsége iráni. Az ünnepélyt ;1 Magyal* 
Hiszekegy eléneklése vezette be.

zett meg az ünnepély Szépségéről és je­
lentőségéről. Utána Asztalos Sándor VII. 
o. t. Mécs László „Vadócba rózsát oltok“ 
c. szuggesztív költeményét adta elő a 
stílszeríí környezetben páratlan hatással. 
Majd Nagy Kálmán TIT. o. t. Dallos M.

rta száll“ c. versét sza* 
bájjal. Ezután Ragdy 
felolvasása következett.

Az erdő értékéről beszélt, fölpanaszolva.

>alta cl

gvan pusztulnak el a prűdönként az er» 
dók : Isim nagy zöldkupolás katedráiig

gon mindent el kell követni, hogy nagy* 
részben elcsatolt elcsatolt gtCa.
részben elcsatolt erdőségeit, legalább 
részben újra aisszavarázsolhassuk a Ki

Róla VII. n 
..Fák r. gv

t. szavalata : Sajói Sándor 
ínnvnríj, mélycrtelmü költr- 
hangot adott annak, amit a

itára adott alkalmat a ma 
illetve hasznos voltának

hívta lel a figyelmei, hogy fél­
táblák forgalombaho/atalára is 
kötelezzék a vállalkozót,

Dr. Básó Sándor arra mutatóit 
ia, hogy a város leemelési köll- 
ségc táblánként 33 fillér, tehál 29 

vállalati összeg mellett 1 
filléres ráfizetés mutatkozik, jobb 
megoldás nem lévén, mégis az 
előadói javaslatot talália a leg- 
crlszerijhb értékesítésnek és azt 
elfogadta.

Stcjnfeld István hasonló érié 
lemben támogatta a jégternielés 
lorga.lombahozafalának vállalatba adasal.

Dr. Balogh Gvula szakszerűbb 
mlugyeletel követelt a jéggyárlás*

András

A Bethlen Gábor 
■gél, amelyben

ál la ml it ká r
vczeli Debrecenbe. Dr. 

I .ászló püspök, il j, Szá z 
dr. Palló I n re, Dullicn 
Rieger Tibor. Tasnádi 

Aagv Andrással cgvütf az ímne 
pélvrn is szerepet vállallak \ 
Csokonai Kor tagjai kozni, illetve 
Debrecenből szerepelnek dr Pap 
Károly, Maklárv Károly, dr. Ma­
kai Sandor és a Szcnczi Molnár-

Károlv, 
Klára,

vei. \ jegyek egvrésze elővétel­
ben elkelt. A terjesztésben bűz-

nap délután osztották szél. A ré­
gebben igényelt jegyek széloszlása 
ma folyik. Még hél páholy jegy 
es. löldszinli ülőhelyek igénvelhe-

na| (l.cvchár, Városháza. lelefon: 
. * ',l ) Ickinletbc veszi az elő-

edések-

rj | | ’ ’ r’ OV» V V I 1 »J
lJkahan, amelyre ;l/ előjegyzések 
szinten folynak. Helvárak: Kis 
és nagy páholy egyformán 12 P. 
l'enntartoll hely 3 P, f. rendű 
hely 2 P, If. rendű hely I P, er­
kély-illés 80 fillér.

megvalósítót I

finom

er deine

(L k )

Spencer, Walford, Lockfost

tenniszütők
S Z E N D R Ö

HI'ROZAS! JAVÍTÁS!
R&Hhyúny u. 22. TflUsr^kosságl l^c
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Vakmerő szélhámos garázdálkodik 
Debrecenben

A debreceni rendőrkapit ánysá- 
ünn tegnap vakmerő szélhámos 
ellen telt feljelentést Málrav Imre 
bankigazgató. Varga utca 19. sz. 
alatti lakos, a Szociális Misszió 
Társulat megbízásából. Málrav 
Imre előadta panaszában, hogv 
vakmerő szélhámosok keresik lel 
nyomtatványokkal Debrecen vá­
ros előkelő hölgyközönségét és a 
Szociális Misszió Tar ulat névé­
ben pénzeket szednek fel. A szél­
hámosok mindenütt pénzbesze- 
döknek adják ki magukat. Nyom­
tatványaikkal könnyen megté­

vesztik a közönséget.
A rendőrségnek az a feltevése, 

hogy a csalást szervezet banda 
végzi, amelynek feje egv Csoko­
nai utca környékén lakó férfi. A 
rendőrség kéri a közönséget, 
hogv akinél ilyen szélhámos je­
lenik meg és a legcsekélyebb 
gyanú vetődik fel ellene, adja át 
azt a legközelebbi rendőrnek. 
Azok pedig, akiket már eddig is 
megkárosítottak, mindennap déli 
egy órakor jelentkezzenek a 
rendőrségen, Kovács Gusztáv de­

kánban tombolt a közönség tetszésnyil- 
vúnítás«.

A sámsoni-úti áll. el. isk. vör. kér. cso­
portja egy ízig-vérig magyar életképet 
mutatott be ennivalóan szép magyar­
ruhás fonólányok és -fiúk pompás cso­
portjával. H. Bürget Allee tanítónő a 
nagyszerű táncok, dalok s az egész da­
rab tökéletes, valóban művészi betanítá­
sával és rendezésével olyan munkát vég­
zett, melynek jellemzésére még a ripor­
ter is kifogy a dicsérő, elismerő szuper- 
lalivuszokból. A szűnni nem akaró, üte­
mes taps és ováció is ezt igazolta.

Ezután Mocsáry László Wodianer- 
díjas tanító-elnök ismert ékesszólásával 
és melegszívű szavakkal mondott köszö­

netét a központnak, a közreműködők­
nek. A nagyon értékes kerületi értekezle­
tet Sebestyén Erzsébet központi vezető 
remek buzdító beszéde fejezte be azzal 
a szép gondolattal, hogy ha minden ma­
gyar gyerek vöröskeresztes lenne és ősz 
szefogózna. bekeríthetnék örökre velük, 
a boldog Nagymagyarországot.

A műsor számai között Szabó Miklós 
műhelytelepi isk. igazgató és Mátyás Jó­
zsef gör. kát. tanító számoltak he cso­
portjaik nagyértékű munkásságáról.

A hajdúsági ifj. vöröskeresztesek k<* 
rületi seregszemléje valóban igazi és 
szép vöröskeresztes teljesítmény volt !

M—ás.

tektív nél. Vasúti jogászok vándorgyűlése 
Debrecenben

„A magyar vöröskeresztes gyermekek be­
keríthetnék a boldog Nagy-Magyarországot“

A hajdú megyei Ifjúsági Vöröskereszt 
Egyesület csoportjainak olyan szép se­
regszemléjét és lelki kérészi metszőiét 
mutatta be Vasady Lajos ny. kir. tan­
felügyelő, az Ifj. Vöröskereszt kerületi 
elnöke pünkösd szombatján városunk 
közönségének egy minden tekintetben 
gvönyörű vöröskeresztes összejövetel 
műsorán, amilyet csak ritkán és nem 
mindenütt élvezhet a nia embere.

A műsoros kerületi értekezlet alkalmá­
val, szombaton délután zsúfolásig meg­
telt a kollégium díszterme a vöröskere-z- 
it-K csoportok képviselőivel, vezetőivel es 
vendégekkel. Az első sorban ott láttuk 
Sehestyén Erzsébet tanárnői, az orsz. 
központ vezetőtagját és kép\ iselö j< t, 
Nagybákay Rlckl Antalt a kerület első 
és most 11». elnökéi, Vekerdy Béla tanfló- 
nöképző-igazgatól. dr, Vasady Belánét 
és Debrecen, valamint a vidék számos 
tanügyi reprezentánsát.

A gör. kath. el. isk. énekkara a Nem­
zeti Hitvallást in lónál la. majd Vasady 
Lajos kor. elnök mondott mély gondola­
tokban gazdag megnyíló- és üdvözlő­
beszédet. Ezután Nagybákay Rleki An­
tal, a hajdúsági ifj. vöröskeresztes moz­
galom lelkes megalapozója és hűséges 
bölcsőringatója tarlóit meghaló vissza­
emlékezést a hajdúsági ifj. vöröskereszt 
..hőskoráról“, köszöntve a mozgalom 
odaadó apostolát és vezérét, Vasady La­
jos kir. tanfelügyelőt.

Balogh DezsŐJié kábái vk. csoport­
vezető ..Szeretet a vk. csoport munkájá­
ban“ című felolvasásával megkapó cs 
igen finom vázlatát adta a vöröskeresz­
tes munkál éltető és mozgató tiszta sze­
retet meleg tevékenységének, mély ha­
tással. őszinte sikerrel.

Törőné Korpássy Mária ..Fehér mező­
ben ‘ c. bájos és tanulságos ísletkepél a 
Kálvin léri iskola vöröskeresztes leány­
kái adták elő nagyon ügyesen, sok tap­
sot aratva az ifj. vöröskeresztes gyere­
kek munká jának élei hű bemutatásával.

Ezután a Kálvin léri és Leány utcai 
ref. iskolák vöröskeresztes csoportjainak 
egyesített énekkara Szendy Tihamér he­
gedűművész kiváló vezényletével néhány 
remek magyar darabot adott elő rend­
kívül szép kidolgozásban, nagy sikerrel, 
majd Törőné Korpáxsy Mária művészi 
kidolgozású s igen meggyőző felolvasá­
sában a 'k. csoport munkáját mutalla 
be. mint a legértékesebb nevelöeszközt, 
szíjál csoportjának életéből veti, lebiliu- 
cselöen nemes példákkal illusztrálva.

A nagysikerű felolvasás után vörös­
keresztes lánykák szavallak Gyökössy- 
és Zivuska-verseket meglepően fejlett és $ 
teljesen méltó előadásban.

Most a gör. kai. el. isk. vöröskereszté- 
seinek karát szólaltaita meg Orasz István 
oki. egyh. karnagy olyan művészetiéi, 
hogy a gyönyörű 2 -3— 4 szólaméi da­
lok mindegyike illán valóságos lapsor-

Május bő 22.-én a 1« óra 41 perckor 
érkező budapesti gyorsai mintegy 100 
vasúti jogász érkezik az ország minden 
részéből Debrecenbe, hogy itt még aznap 
este 10 órai kezdettel megtartsák a Ma- 
vosz. Otthon nagytermében a már rég­
óta tervezelt országos vándorgyűlésüket.

Ezen a vándorgyűlésen résztvesznek a 
vasúti jogászok magasállású vezetői is : 
Lázár László kormány főtanácsos, a Máv. 
igazgatóság jogi- és szociálpolitikai fő­
osztályának igazgatója. Láng János kor- 
mánvfőlanácsos, a Máv. vezért iLkarsa- 
gának főnöke. Udvarhelyi Károly kor­
mány főtanácsos. a kereskedelmi főosz­
tály igazgatóhelyei lese, dr. Bruckner 
Károlv igazgatóhelyettes, a Leszámoló 
Hivatal főnöke és még többen mások. A 
jogászok főcsoport jának egész tisztikara 
is lejön Tivadar Viktor főtanácsos elnök, 
dr. Gyökössy Endre és dr. Romák Béla 
főtanácsos alelnök vezetésével. A vándor- 
gvülés után az azon résztvevők az 
Arany Bika nagyerdei strandhely iségé- 
ben fognak vacsorázni.

Május 23. án, vasárnap 9 óra 30 perc­
kor külön vonat viszi ki a vendégeket 
a Horlobágyra. amely kirándulás iráni 
igen nagv az érdeklődés. A mintegy 120 
tagból álló társaság Németh Nándor 
hortobágyi csárdájában fog ebédelni A 
vendégek a hortobágyi érdekességek és 
halastavak megtekintése után 17 óra 20 
perckor külön vonattal Füzesabonyon at 
mennek haza.

Érdeklődésünkre illetékes helyen azt 
a felvilágosítást kaptuk, hogy ez az or­
szágos jogász vándorgyűlés a vasutas 
lisztvisoíökar súlyos helyzetén k»vül fő­

leg a főiskolás vasúti érdekekre vonat­
kozó kívánságokkal és speciálisan vas­
úti jogászi érdekek tárgyalásával fog 
foglalkozni, amikre vonatkozólag a jo­
gászok országos elnökségének kész Ja­
vaslatai vannak. Ezen első vándorgyűlés 
iránt országszerte igen nagy az érdek­
lődés.

VILLANYSZERELÉS 
BORKA és BÍRÓ

Kossuth-u. 8. RÁDIÓ

— A „Székely fonó“ ismertetése és 
hangverseny a Zeneiskolában. Ma d. u. 
fél B órakor érdekes előadás és hang­
verseny lesz a városi zeneiskolában A 
városi zeneiskola, a Csokonai színház és 
az Ady Társaság együttes Kodály ünnep­
ségeire sikerült előadónak megnyerni dr. 
Tóth Aladárt a kiváló zeneiről, eszté­
tikust, a budapesti zenekritikusgárda 
büszkeségét, aki a Csokonai-szinház pén. 
toki bemutató ősijén szinrekerűlő Ko­
dály : ..Székely fonóját“ is ismertei ni 
fogja előadásában. Az előadást követő 
hangversenyen a zeneiskola gyermek­
kórusa szerepel Kodály, Bariok. Kerenvi, 
Szabó, Volly legújabb gyermekkórus 
szerzeményeivel és énekes népi játékok­
kal. Az előadás és hangverseny iránt pá­
ratlan érdeklődés nyilvánult meg. ú''v 
hogy már csak néhány ingyenes jegy áll 
rendelkezésre a zeneiskola titkári h<v:»ln- 
Iában, d. e. 9 -1 ig és d. ti. 3- fel ß ig. 
Vár utca 1. Telefon : 33-90. sz.

IZGALMAS. IíLMuYi KKGENY
Irta: Fövenyessy Sándor.
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XX. EGY LÉPÉSSEL A CÉL ELŐTT.
Az ehncgvógv intézel vasrácsos kapuja 

hatalmas csattanással csapódott be mö­
göttük.

A kel detektív, Szende és Bánát ott ál­
lottak a kapu elölt, a ragyogó júliusi nap­
sütésben bosszúsan és elégedetlenül.

A keserűség először Szendéből tört ki.
•— Kétségbeejtő, hogv most hetekig nyo­

moztunk eredménytelenül, helyesebben mel­
lényomoztunk. Elfogtunk egy őrültet, lelep­
leztünk egy lelkiismeretlen titkárt s meg­
mentettük Cecíliát. Mit jeleni ez? Szétrob­
bantottunk egv meghitt családi hármast, 
amelynek, az áldozat kivételével, egyik tagja 
sem kívánkozott ki ebből a békés körből. —■ 
A két rabláshoz kétségtelenül semmi közük. 
Nem is tudom, hogy követhettünk cl ekkora 
baklövést ? Persze, az. én esztelen, romanti­
kus fantáziáin, ez, hajlott... Nagyon szé­
gyenlem magam s nagyon bánt a dolog.

Barát egv ideig hallgatagon állott mel- I 
lelte, maid egyszerre odafordult hozzá. ;

— Mit szólsz Krámer megszök tetőséhez?
— llogv-hogv, mit szólok? Nem értem 

a kérdésedet... Hát eltűnt. Senki sem tud 
róla felvilágosítást adni.

— Az természetes, mert nem tanácsos 
senkinek sem tudni róla.

— Hogy érted ezt?
— Sehogy sem értem még egyelőre. 

Mert lényegeset nem tudok, csak gyanúm 
van rá.

— C vanakszol valakire s nekem semmit 
sem szóltál róla? Hát te tudtad, hogy Kor­
donék nincsenek kapcsolatban a két rab­
lással ?

— Nem tudtam, csak sejtettem.
— Na és ... és most ?
— Holnap délután kimegyünk a Varázs­

erdőbe, a csöszházhoz. Azt hiszem alapos 
meglepetésben lesz részünk mindkettőnknek'. 
Az a lűzollókocsi példáid, amelynek segítsé­
gével az irattárt kirabolták, ott van elrejtve.

— S czl le ilyen nyugodtan mondod?
•— Nyugodtan, mert különb meglepe­

tésre vagyok elkészülve.
Szende értellenül és megrökönyödve 

csóválgatta a fejéi, amikor Barát meg­
ragadta a karját :

— Emlékszel le arra a gépír! cédulára, 
nmeivel a szürke autóban találtál a Déncs- 
majorban ?

— Emlékszem.
— Arra is visszaemlékszel, hogy az az 

írás nekem roppant ismerős voll, csak nem 
tudtam, hol láttam már?

— Igen.
— Nos, megtaláltam a gépel. Azt az üze­

netei a rendőrfőnök, gépirókisasszonyának a 
gépén írták... z -

XXI. KI VOLT HÁT A TETTES ?
A domb tetején megálltak. Megtörölték 

izzadó homlokukat. 011 voltak a titokzatos 
pajta hálamögött, amelyben Barát az el­
lopott tüzollókocsit látta.

A nap még magasan fcnnragyogolt. Ho­
gyan fognak bejutni a pajtába, anélkül, hogy 
a csőszházból észre ne vegyék őket ?

Szende a sarokhoz lopózott és kikém­
lelt.

Sehol senki.
A házikóból beszélgetés, nevetgélés hal­

iaszol t, de az udvaron senkit sem látott.
Intelt Barátnak s egy szempillantás alatt 

mindakelten ott termettek a deszkagarázs 
ajtaja előtt.

Az ajtó most is nyitva volt. Alig telt bele 
egv másodperc, s benn álllak már a sötét 
helyiségben.

‘ Barát elővette zseblámpáját és meg- 
gyújtotta.

A vékony, fehér fénycsóva egy kis ideig 
tanácstalanul cikkázotl ide-oda, majd meg­
akadt egy pár csillogó nikkel- és réztárgyon.

Az eltűnt lűzollókocsi fémverelei vol­
tak azok.

Szende meglepetésében felkiáltott :
___Az autó !... Tényleg ... De akkor 

most lefoghatjuk a betörőbandái is. Hiszen 
nyilvánvaló, hogy a csőszház lakói voltak a 
lettesek.

Barát savanyúan mosolygott.
— Nem olyan egyszerű a dolog. Tudod, 

ki lakik ill a házban ?
--Ki?
__ Tóth XXII. János, az elrabolt rendőr.
__  Hogyan? Ezt nem értem. A tűzoltó­

autó és ö ?..•
(Vége következik.).



19.17 május 20. csütörtíik

hírek
19ÍÍ7 má.liiH 20. OillUrtBk.
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Hi'M-k egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni Bilik Vgnzsrfghan, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen.
hu

Ma a következő győevezertárak 
tartanak éjjeli szolgálatot:

„Kossuth", Lux Arnold. Piac-utca 2«., 
„Városi bérpalota”. — „Isteni gondvise- 
lés“, Székely Adorján, Petőfi-tér és 
Tel*ki-ufca sarok. — „Csokonai“, dr. 
Batáry István, Mester-utca 43., a Gver- 
mekmeflheHyel szemben. — „Árpád feje­
delem“, Mikes Béla, Csapóikért, Jánosi* 
utca 44.

Mentők telefonszáma: 0—4.
Rendőrségi telefonszám : 20-45
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A .Meteorológiai Intézet jelentése ;
Hazánkban száraz és meleg soli az 

idő. A hőmérséklet áHalában 26—28 fo­
kig emelkedett.

PROGNÓZIS: Mérsékeli délnyugati
Szél, változó felhőzet; helyenként zivatar. 
A hőmérséklet alig változik.

’(:) A Szociális Misszió Társulat 
helyi szervezete június elsején, dél­
után ti órai kezdettel évzáró „Gar­
den Pertiet“ rendez a Vitézi Szék­
ház (Bethlen-U. 3. sz.) kerkhelyisé- 
gében és dísztermében, tánccal 
egybekötve. Általános közóhajnak 
eleget téve az előző évekhez híven 
ízletes bogrács-gulyás, fonatos ké­
szül majd az udvaron a közönség 
szemei előtt. Meghívók szétküldése 
folyamatban van, egyeltekre még 
visszatérünk lapunk hasábjain.

(:) .7 ti n i u s 1-én az Arany 
Rtka összes termeiben rendezi a 
MANSz és Leány köre évzáró fagy­
lalt délutánját.

(:» A Dóczi Lánynevelő Intézet 
május 23-átt, délután 3 órai kezdet­
tel tartja nagy szabású tornaünne­
pélyét a Stadionban, több mint ezer 
résztvevővel, változatos műsorszá­
mokkal ; tömeges tornagyakorlatok, 
táncok, atlétikai versenyek, játé­
kok, kosárlabdamérkőzés. Intéze­
tünknek erre az ünnepélyére szere­
tettel hívjuk meg a szülőket, az Is­
merősöket. a sport barátait és min­
denkit, akiket leányifjúságunk festi 
nevelése érdekel. .Tegyek 2 P-től 
P.30 P-ig kaphatók az előadás előtt 
a helyszínen. Elővételben : Magoss- 
trafik (Városháza) és Juhász-trafik 
(Széchenyl-utCn 8.) kaphatók.

*— Két repiih’ígépszercncsétlenség 
nyolc halottal. Prágából jelen­

tik : Ma reggel 8 óra tájban a po­
zsonyi repülőtér felett lezuhant egy 
katonai vadászrepülőgép. Ruzieska 
Lajos 25 éves hadnagy, aki a gépet 
vezette, szörnyet halt. — Antlbes- 
böl jelentik : Egy katonai vizirettü- 
lőgép lezuant. 7 katonai repülő éle­
tét vesztette.

— Nyaralás, üdülés a Mátrában ! 
A subalpin fekvésű Mátra pensió- 
ban : l'arádfüred. Olcsó pensló- 
árak ! Fényveserdő 1 Strand ! /e’- 
yilágosilás. jelentkezés: Fürdő­
iroda : Szent Anna-u. 10.

— Bármilyen könyvre van szük­
sége, beszerezheti a Debreczeni 
Vjság könyvosztályában, Piac-utca 
ö6. Telefon 21-90.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Akik mH életükben sem láttok vonatot
Hajdúböszörmény tanyavilágának iskolásgyermeket Debrecenben

Tegnap reggel érkeztek Debre­
cenbe tanulmányi kirándulásra 
Hajdúböszörmény távoli tanvavi- 
lágának iskolásgvetinekei, akik­
nek kirándulását Szabados Sán­
dor a Hajdúböszörir.iénv—dedö- 
háti gör. kalh. cl. iskola lelkes 
tanítója rendezte. Mintegy 86 is- 
kolásgvet inek jötH be az Alföld 
metropolisába, hogv megtekintse 
városunk nevezetességeit s hogv 
egv kissé „világot lássanak“, szü­
leikkel együtt. Mert a 3 iskolás 
csoport tagjainak 99 százaléka 
még vasutat se. látott életében, — 
beleszámítva a serdöltebb ismét­
lőiskolásokat is. — vonaton pe­
dig most ült életében először. 
Nem egv akad a tanvasi gyerme­
kek között, aki 3—4 évvel ezelőtt 
(némelyik 10—12 eves korában) 
látoll először papot és templomot

- ... .2'...'. amikor pár év-
lanfelügvelő 
a tanyavilág 
róni, kalh.,

életében, akkor, 
ve] ezelőtt Vasadv 
ideiében felállították 
felekezeti iskoláit — 
ref. hitfelckezetiekef 
tentisztcletekhez és 
juttatták a hajdúsági

kultúrához 
tanyavilág

— Dinamót loptak a kerékpárról. 
Psiha Lászlóné, Károly Ferenc-u. 
szám alatti lakos fel jelentést tett a 
i endőrségen ismeretlen tettes el­
len. aki a Simonyi-úf 24. szám alatt 
kerékpárjáról ellopott egy 24 pen­
gős Boseh dinamót és lámpát. A 
nyomozás megindult.

(:) A Magyar Mérnök és Építész 
Egylet rendezésében május hó 
20-án 18 lírakor, az Újságíró ('Juli­
ban Des Combes Henrik tb. míísz. 
tanácsos Dieselmotorok tengely­
törései és indítótartály robbanások 
címmel előadást tart. Érdeklődőket 
is szívesen látunk. Belépődíj nincs.

— Vattay Margit tánciskolájában 
június 16-án kezdő diák tánctan­
folyam kezdődik. Kossufh-n. 11.

„FORTUNA*1 
petroleumfőző 33 pengő 

TÓTH GYULA 
vasiizletében

— Rádióprédikációk könyvalak­
ban. A budapesti Kálvin-térl refor­
mátus templomban 1935 és 1936 
<’• vekben e111angzolt vádióIleszedek<*t 
és prédikációkat összegyűjtötték és 
könyvalakban kiadták. A kötetben 
egyik elmondott rádióbeszédével 
szerepel Debrecenből dr. Soós Béla 
lelkész is.

Hivatalos hirdetmény a iiy iluslHcpl 
HiilóbiiNZ járiiloknúl Iihnz.iuíII Iái snsgép- 
kocsi kicseréléséről. Az 57.000 1031. K. 
M. sz. rendeld 13. S-a alapján közhírre 
h szem, hogy Szilágyi Endre Táncsics 
Mihály-U. IX. I). alnlli lakosnak, fi nyilas­
ié lepi aulóbusz járatok engedélyesének
engedélyi adlani arra, miszerint nz engc- 
delvokíraláhan engedélyezel I ('. T. 01- 
310. forg. rendszámú. Fial gyártmányú 
IG ulasbcfogad«’»képességű autóbusz he­
lyébe. annak egyidejű lartalékba helye­
zése mellel egy drb. Mrtvag. Benz ygárl 
mánvú 1'. 031 lorg rendszámú 23X8 
kg. önsúlyú 19 ülő és 3 álióhcllycl be­
rendezel! géperejű lársaskocsil állílilas- 
son üzembe. PolgármeMlcr. 

Ne tévessie el, r_„Ä 
.....  ............ 5ClPO-utea O/e szám

alatt, a kanyarban van

Bálint Józief n ü h e I y e és butorraktára
Gyártmányai jóságáról általánosan elismert, legrégibb 
debreceni asztalos cé< iryárlmányaiért 
a legmeszebbmenö felleldsflA«et vállalja!

népét. A tanulmányi kirándulás­
nak érdekes előzménye, hogv a 
debreceni gör. kalh. iskola vörös­
keresztes csoportja levelezést 
kezleiményezetl a böszörményi— 
dedöháti gör. kalh. iskola tanu­
lóival s a gyermekek közelebb 
í irtva egymáshoz a levelezés ré­
vén, most minden áldozatni meg­
hozlak. hogv személyesen is ta­
lálkozzanak levelező pajtásukkal 
s megláthassák a sokat dicsért 
szép Debrecent.

A böszörménvtanvai gör. kalh., 
ref. és róni. kath. iskolák kirán­
duló csoportját 
gör. kalh. tanító, 
megbízóit fogadta és kalauzolta a 
városon keresztül, betnnlogalvt 
minden nevezetességet. A gör. 
kalh. el. iskolában kedves fogad­
tatásban. teljes uzsonában és 
pompás hangverseny élvezetében 
volt részük a kis lanvasi magva­
roknak, akik az esti 7 órás vo­
nattal fértek vissza „tanyáikra", 
telve felejlhetellcn élményekkel 
és egész életre szóló lelki kin-

M—ás.

Máivá« József 
vöröskeresztes

CSALÁDI ÉRTESÍTŐ
UllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllIflIIIIIIIIIIIHUII

Eljegyzés. Lukács Géza ítélő­
táblái sh. tiszt viselő és Seress Ilona 
oki. tanítónő jegyesek.

JV1 lányon du! áld* 1 P
« HAVI GARANCIÁVAL, RlRÓ 

l’far-u. .“>8. I-'OIIRÁSZ Linóleum palota.

— Erőteljes, kövér egyéneknek, 
kösz.vényeseknek és aranyérben 
szenvedőknek reggelenként éhgyo­
morra egy-egy pohár természetes 
„Ferenc József“ keserűi íz gyakran 
felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. 
Az orvosok ajánlják.

(:) A Fazekas Mihály gimnázium 
tornnünnepélye szombaton délután 
fél 5 órai kezdettel lesz az intézet 
udvarán. Zenés mozgások, torna- 
és műszabadgyakorlat, atlétika, 
szertorna, vívás, játék valamint 
gáz- és légvédelmi bemutató teszik 
változatossá a tornaünnepélyt.

— Állást nyert gyorsírók. A Na­
ményi Gyorsíró és Gépíró Iskolá­
ban államvizsgát, tett növendékek 
közül ismét többen helyezkedtek M 
a közgazdasági életben. Az iskola 
szakszerűen, alaposan kiképezi 
hallgatóit s azok a gyakorlati élet 
folyton fokozódó követelményeinek 
mindenben meg tudnak felelni, így 
érthető, ha a Naményi Gyorsíró 
Iskolában végzettek hamarosan el 
tudnak helyezkedni még a mai 
rendkívül nehéz viszonyok között 
is. A legközelebbi államvizsgára, 
amely június hóban lesz, ismét, so­
kan készülnek a Naményi Gyorsíró 
és Gépíró Iskolában s minden re­
mény megvan arra, hogy sikeres 

iz„sga esetén az iskola őket is el­
helyezi, mert mindig többen és töb­
ben fordulnak az iskolához, ha va­
lóban használható, perfekt, gyors­
íróra, gépíróra van szükségük. Az 
iskolába a felvétel bármikor eszkö­
zölhető. Hónap közben is meg leltet 
kezdeni a tanulást. Az iskola szép­
írást és helyesírást is tanít. Batt.hy- 
ány-utea 11. szám.

7

ELHVNYT OTI TISZTVISELŐ
Részvéttel értesülünk, hogy es. 

Mike József, az OTI egyik r"gl 
tisztviselője, ki alig 3 hónapja 
vonult nyugdíjba, súlyos szenvedés 
után tüdőgyulladásban váratlanul 
elhunyt. Temetése csütörtök dél- 
után 3 órakor lesz a Köztemető ra­
vatalozójából a róm. kát., egyház 
szertartása szerint. Rekviem aznan 
reggel 8 órakor lesz. — Elhunytét 
özvegye, atyja, testvérei, kiterjedt 
rokonsága. valamint nagyszámú 
fisztviselőtársai és jóbarátai gyá­
szolják. \ temet'-st Fehértói temet­
kezési vállalata rendezi.

TAVASZI DIVATOS SZÖVETEK­
BŐL előnyösen szerezheti be 

ruliasziikségletét
TÓTH GÁBOR úrfszahónál

Piac-utca 89. Pice-utca 89.

(:) Kezdők gynrsírówrsenyc. — 
A Debreceni Gyorsírók Társasága 
szombaton, május 22-én 60 tuti
szótagos szabatosírási és 80 - 120— 
200 szótagos áttételes gyorsíró ver. 
senyt rendez a Kereskedelmi Aka­
démián. Jelentkezés dr. Naményi 
Gyula tanárnál.

Gönczi eserépkálvhál jók. szé­
pek. kifogástalan hőfokúak. TökA- 
letes munka, olcsó árak. Javítások, 
átrakások szakszerűen. Monti ezre­
des-utca 3. (Bejárat a Burgondia- 
utca felől.)

— VcrscnvlHin,válási liirdrtmcn.v. Kút 
és ’I öri»k Búlinl iilcán összesen ccn. 
2X20 negvzclniélc' (erülrlö I. nllorHHliv.t 
s/.crin! helonlapríi helvezell kiskö bur­
kolni épílésérc, II. sillernnl íx n szerint 
aszlalhnakudáin burkolat épílésérc xer- 
siivlőrgvalós! hírtllek előirányzón össz- 
szegek kormányba lósági jóx ábigx ásá’ól 
fellctclezellen. Ajánlat csak a város állói 
kiadott űrlapokon lehelő, melyek a vá­
rosi műszaki ügyosztály (Csapón 33.) 
iktatói) ivat altiba n díjmert lesen- m<'2‘>zn- 
i< zhelők. A tervek a műszaki igxoszlá’y 
IX. sz. szoba jóban megtekinlhelök. A 
több ívből áll«» ajánlatot meiléklelrivrl 
(ajánlat, ajáidüili költségvetés, részletes 
xrrseiivlárgyalási fellélclck. a 2Ó.9OO - 
193G. VI. Ip. M. sz. alatt kiadott műnk;* 
nemenkénli részletes feltételek. O TI. és 
MARI, igazolványok slh.l cgyüll ö'Azrt 
kell fűzni, kivéve a bánatpénz letételét 
igazoló okíralol. továbbá a cégjegyzésre 
vonatkozó okíralol. xnlamint az ipar.fo- 
gosílxányl. \ zsinór xegél az ajánlat bál 
lap ján persrllel kell« Hálni. Az aláírt 
ajánkilokat sértetlen borítékban elhe­
lyezve, pecscllcl lezárva és ..Ajánlpf 
Ixúl és Török Báliul iilyn burkolásán« 4 
lelírallal ellátva 1937. június h«» 9.-én d. 
e. 1(1 óráig kell beadni a városházai ik­
tat«» híxalalba. Az ajánlatok felbontása 
ugyanaznap d. c. 11 órakor lesz a város, 
háza lanácslcrmében. melyen az ajánlál- 
lexíík vagy aZok igazolt képviselői le­
gyenek jetim. Ajánlattevő ajánlalával a 
végleges döntésig marad köielczellség- 
heti. Bánatpénzül az ajánlói szerinti ér­
téknek 2 százalékát kel! az njanlnl be­
nyújtásának időpontjáig letenni. Polgár­
mester.

— Kcrókprtrok : Steyr—Waffen­
rüd, Aiglon, Oxford, Oppol, Csepel 
és egyéb gyárt,milnyok, tdkatrészek. 
Csenel-motorok és egyéb motor­
kerékpárok, alkalmi vételek: Pitch 
250-os, Indián 600-as, oldalkocslval, 
Csepel-tnolnrok. — Rádiókészülé­
kek. — Cséplők — kazánok —• 
magánjárók — traktorok eladása. 
Egyes és kettős ekék vétel—csere. 
KIRÁLY, Royal-épüleL Telefon 
20-66.
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^■MVahyakSnyvi

Házasságok : Klein Imre kereskedő. 
Karcag - Lövi Julia Rákóczi u. 12. 
Gis.ser Gyula fényképész Csokonai u. 15 
— Moskovics Irén Széchenyi u. 10.

Szőnyegeket
függönyöket, ágyteritöket stb.

legolcsóbban vásárolhat
Horn Rezsőnél
Debrecen, Ko«»uih-u.l9

Születések : Mátai Gusztáv máv. iro- 
duliszl leánya Éva, Hadházy-ti. 7. Fül’jp 
László máv. s. tiszt, leánya Mária, Er 
‘éhein. Erdei I-n )s nipsz leánva 

Éva. Szilágyi Imre napsz. fia Imre, Po- 
rcs/layu. 42. Sza*»-» Sándor napsz. fia 
János Ujj ii. 22. Szakváry Emil egy. 
tisztviselő fia Attila Thaly Kálmán u. 3. 
Katona Tgnácz tímár fia István Vígkedvű 
Mihály-u. 55. Takács Antal festő s. fia 
Antal, Csapó-u. 82. Tóth Károly napsz. 
leánya-Ilona. Jánosi-u. 12. Kovács László 
napsz. fia Rollán Rarna-u. 11. 2 halva 
születés és 2 törvénytelen újszülött.

Halálozások : Burai Lajosné ref. 56 
éves Móricz-u. 10. Gáti Gyuláné ref. 29 
éves Kurucz-u. 72. özv. Szatmári Samu- 
ciné, ref. 87 éves Homok-u. 18. Kun Ká­
roly r. kai. 4 éves Derzs-Tuinaj. Bíró 
Mihály ref 23 éves Miskolcz. Papp Ká­
roly ref. 70 éves Pallag. Dohrosi Éva 
ref. 10 hónapos. Eprcskerl-u. <8. Balogh 
Erzsébet r. kát. 8 hónapos, Apatája.

Vas ondulálás 30 HU.
garanciával.

Manikür ...................... 30 fillér.
NAGY HöLGYFODRASZ, 

Püspöki palota.

— Magyar műszaki alkotások Olasz­
országban. Örök dicsősége marad a ma­
gyar műszaki tudásnak és munkának, 
hogy a távolsági forgalomban olasz föl­
dön közlekedő első villamos mozdo­
nyok és a villamos motorral hajlott 
nagytermes személykocsik hazánkban 
készültek. A több mint félszázados ma­
gyar-olasz elektrotechnikai kapcsolatok­
nak rendkívül érdekes cikket szenH 
Stiebert Imre a májusi BÚVÁR hasáb­
jain. Ez a szám egyébként is bővelkedik 
olasz vonatkozású tanulmányokban, mé­
hek az olasz birodalom fejlődését, az 
abcssziniai út- és vasútépítést, a poiifini 
mocsarak meghódítását, Itália népesedé- 
si>| és egészségügyéi, a nápolyi zoolóigai 
állomási ismertetik magasszín vonalú tu­
dományos riportokban. Általános érdek­
lődésre számíthat a má jusi Rí VÁR töb­
bi közleménye is. mert az orvostudo­
mánytól a technológiáig, a földrajztól a 
sporlhorgászalig a legváltozatosabb be­
számolókat nyújtja a természetludomá 
nyok és a technikai tudományok széles 
területéről. Berci Soó Rezső professzor 
a virágok okosságából, Vadasz Elemér 
az iparosodó lundravidékről, Beké Ödön 
Helsinkiről értekezik, s ezek a gazdagon 
illusztrált cikkek Born József, I bik 
Gyula. Gombás Pál, 1 hinti Jenő. Hor­
váth Béla, Juhász Andor. Kertész Ró­
bert, Melly József, igali Mészáros József. 
Mornvek Endre, Peti Mária, Szalhmáry 
László tanulmányai mellett a BÚVÁR 
májusi számát is valósággal eseményévé 
avatják a magyar tudományos irodalom­
nak. Cavalller József szerkeszti és a 
1 ranklin-’l ársulal :ylja ki ezt a nagysz.a 
hasú folyóiratot. amelynek a magyar 
közművelődés elmélyítése leién komoly 
hivatása van.

— Gyomorsavtúltengcs, gyomor­
fekély ellen csak „HAJDÚINT“ 
használjon, hatása biztos, íze kel­
lemes. Ajánlják orvosok, betegek. 
Készíti : Sztankay gyógyszertár, 
Debrex'en, Szent An na-utca 64.

A nagycsere! állami elemi iskola énekkara — Vezényel Turi József 
IV. o. tanuló

Magyarországnak igen sok 
befolyásos barátja van Angliában
Az anyakirályné is élénken érdeklődik a magyarok sorsa felöl

Bécs, május 19. A Neues Wiener 
Tagblatt hosszabb londoni cikket 
közöl az európai államférfiaknak a 
koronázási ünnepségek alkalmával 
ott folytatott beszélgetéseiről. A 
cikk hansúlyozza, hogy Magyaror­
szágnak igen sok befolyásos ba­
rátja van Angliában, még a királyi 
házban is, almi Kánya Kálmán 
külügyminisztert a koronázási fo­
gadtatások során rendkívül szívé­
lyességgel tüntették ki. György 
király hosszasan elbeszélgetett a 
magyar külügyminiszterei a ma­
gyar helyzetről s az anyakirályné,

Főpróba a cserei fehérfiirtös akácfák alatt
A nagycserei mezítlábasok az idén a Felvidékre akarnak kirándulni 
— Fáy Istvánná, a főispán feleségeaz egyik fővédnöke a cserei ele­

misták május 22-lki műsoros előadásának
Nagycsere. Mczillafú akácvirágok, j<>- 

szagú kaszálók, niadárdal. \ fű meg vi­
ze* a reggeli hárpiáitól. A lombok mö­
gül az állami elemi iskola fala feherlik. 
\ kerílé* mellől, H .iga akácok lomb­
ja alól énekszó báliul zik :

harminc gyermek torok üde, mester- 
kéletlen éneke.

A nagycseréi clemislák gyakorolnak a 
szombati nagy műsoros előadásra. I‘J* 
körben állanak, szólamonként és előttük 
pöttömnyi emberke, a kis 'Füri le ka. 
— Ba josan mozog a kis mez il la has, 
vékony nadrágéi fin kezében a karmcs- 
!t ri pálca. — Vezényel s a többiek 
áhílalosan énekelnek. A szemük a kis 
karmesteren pihen. A tanító távolabb all 
tőlük egy fa alatl. Csak néha szól oda 
iráiivílólag a gyermekhadnak . . .

Több éve már. hogy a nagycseréi is­
kola ill a megszállott területre vezető 
út mentén, mintegy harminc kilométerre 
a halárhoz — elindult egy új. eddig is­
meretlen úton JTerboly Zoltán tanít«» ve­
zetése melleit. Új szeRem költözöl I be a 
fehér falak közzé, s a szülők .és a kö­
zönség megértése, támogatása mellelI al-

Pcntckcn és szombaton : 

Kodály-ünnepségek 
a Csokonai színházban

A A'árosi Zenede vegyes- és gyermekkara K'xlály kórusokai ad elő. 
Vezényel : Elefáiithy Mária és Szálló Emil. — .Marosszéki Táncok : 
Játszit a Debreceni Trió: Búza, Galánfly. Erdész. G. Hoór Tcmpls 

Erzsébet Kodály dalokat ad elő.

Székelyfonó
RASIL1DES MARIA vendégszereplésével

A kórusokat a Szt. T,ászló Dalegylet, vegyeskara énekli. — A ezen,vei: 
Komor A llmos. - Rendező : Horváth Árpád. — A Szt. László Dal­
egylet kórusait Kollwentz Rezső, a magánénekeseket G. Hoór Tempis 
Erzsébet tanította be. — Hangversenymester Búza Gábor

akinek származása magyar ősökre 
nyúlik vissza, kétszer is részletesen 
tájékozódott nála a magyar kérdé­
sekről, amelyek állandóan foglal­
koztatják az angol köröket.

A magyar külügyminiszternek 
Fdenne], Vanslttarttal, Runciman- 
nal, Blomberg német hadügymi­
niszterrel, Beck lengyel külügymi­
niszterrel és Grandi olasz nagy­
követtel folytatott tárgyalásai szin­
tén nagyon kielégítően folytak le, 
úgyhogy Kánya kill ügy miniszter a 
legjobb benyomásokkal hagyta cl 
Londont.

dásos munkának vetette meg az alapját. 
A kis «serei ..mezítlábasok“ - pöttöm­
nyi emberke valamennyi — minden év- 
ban tartanak egy előadási bent a város­
ban. Debrecenben, hímes tojásokat leste- 
getnek s a jövedelemből elmennek vilá­
got látni csapatosan tanítójuk vezetése 
mellett. Tavaly a Balaton mellett nyaralt 
a Kis had,

az idén Aggtelekre, a Felvidékre sze­
retnének menni.

Most szombaton,
május 22-én este fél 7 órakor tartják 

az idei műsoros előadást a vármegye­
háza dísztermében táji Fáy Jstvánné fő­
ispánná, dr. Kölcsey Sándor polgármes­
ter és vitéz, dr. Bessenyei Lajos lankcrü- 

próbalcrrm, mini ill. a szabad ég alatt. 
\ fehérfiirtös akácvilág mrzillala össze­
vegyül a friss, harmatos széna illaláral 

a természet nagy templomában «gyűlt 
szolgáltai jak az idegeket megnyugtató 
lömjénillatol. S a boltíves akácok alól 

szíveket ostromlóim törnek felrelé a 
szebbnél szebb

hortobágyi pásztor- és kHnász.nófák, 
lialásznéták. népdalok, kánonok.

A pöttömnyi Túri Jóska és a kis Laki 
«•Izrlln felváltva vezényli m kart. Koz. 
ben a szavalatokat is elpróbálják : ádv 
Mécs László-versek hangzanak a főitől 
ruhájú, mezítlábas emberkék ajkáról...

Csodálatraméltó jelenség, csodálatra­
méltó eredmény. A csereiek Debrecen 
környékén tudvalévőén eléggé rossz 
anyagi viszonyok közöli élnek. Nagyon 
sok vákáncsos lakik ill, akik gyermeket- 
ket még ruházni is alig tudják. Annál 
tiszteletreméltóbb ez az eredmény, amit 
ebben a szegényes környezetben Hcrboly 
Zoltán laníló cl tudott érni.

Az elemi iskolákból kikerült gyerme- 
kék még most, egy két év után is gvak- 
ran emlegelik kirándulásaikat. A gyér, 
mekben örök emlékként fog élni egv 
ilyen kirándulás emléke, s ez az emiek 
mély nyomot hagy fogékony lelkében. 
Meri a gyermeki lélek százliúros hege­
dűjén sokszor csodákat lehet elővará­
zsolni, — amiül azt a cserei példa is mu­
latja. — ha hozzáértő, szeretőszívü, ava­
tott kezek Kezelik. S ilyenkor az előtörő, 
egeket és szíveket ostromló szólamok 
nemcsak a Mindenhatói nagyságái dicsői, 
lík, hanem a hangszert megszólaltató ke. 
zeket is ...

Divatcipőt
és fájós lábakra kényelmes 
betétes cipőt rendeljen 
bizalommal

Hadnagynál, Piac-utca 44.

GRÓF KÁROLYI MIHÁLYT 
IN CONTUMATIAM 

ELÍTÉLTÉK
A királyi ügyészség az állam és társa­

dalmi rend erőszakos «elforgatására irá­
nyuló vétség és a magyar állam és nem­
zet megbecsülése ellen irányuló vétség 
címén vádiratot adott ki gróf Károlyi 
Mihály ellen, akinek ügyét tegnapra 
lűzte ki tárgyalásra a büntetőtőrvényszék 
Mélies-tanácsa. A tárgyalást a törvény 
értelmében a vádlott távollétében is meg­
tartottak. A vád szerint a pozsonyi .A 
Heggel” bét evvel ezelőtt több cikket kő- 
zölt, amelyekben gróf Károlyi Mihály ál. 
lamfelforgató és netnzefgyalázó kitétele, 
kel használt. Az elnök ismertette a köz- 
leményeket, majd az ügyész és a kiren* 
deli védő felszólalása illán megállapítot- 
la gróf Károlyi Mihály bűnösséget, a 
büntetést azonban — a vádlóit távol lé­
ven, — nem szabta ki.

Príma gutnifiízők 6p<m
Princessfűzök
Has-, csípő- és melltartók
Gumiharisnya

Vitárius és Szénásy Kossuth-u. 2.

A MAGYAR RÁDIÓ IGAZGATÓ­
JÁNAK GYÁSZA

Budapest., május 19. Rpthalapi 
Hlafky Endrének, Nagyvárad égi ■ 
kori főispánjának özvecye szül. 
• ifley Korclia ma reggel életének 
79. évében hosszas szenvedés után 
elhunyt.

SZÉKSZARI K»N ÓNKÉNT 
.1ELENTKÉZETT

IHJSTA ÁK GYÖRGA’ GYILKOSA
Budapest, május 19. Szerdán este 

■a szekszárdi ügyészségen jelentke­
zett egy magát Jánosi Károlynak 
nevező férfi, aki sárvárott született 
és azt állította, hogy 1935. derem- 
Iterében ő gyilkolta meg Budapes­
ten Hnstyák György szücsmestert. 
A budapesti főkapitányság delek- 
(íveket küldött ki, hogy Jánosit 
Budapestre kísérjek és itt részlete­
sen kihallgassák.
■ csac3Boac3aoaoio«o>‘

Felelőn szerkesztő t
BENYOA^SZKY PÁL.

Felelős kiadó : 
ALFÖLDI SAJTÓVÁLLALAT 

KFT.
I ügyvezető Igazgnló:

Dr. KÓLYA SÁNDOR-
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A debreceni tornászok sikeres előretörése

A Magyar Országos Torna Szövetség 
május 16 ón délelőtt és délután Buda­
pesten a Nemzeti Torna Egyesület for­
rt ^csarnokában tartotta ezevi országos 
férfi szenior I-sö osztályú csapatbajnok­
ságát.

\ csapatbajnokságban még eddig soha 
nem látott számban vonultak fel a Icg-

sen feljavult vidéki csapatok közül a 
Debreceni Torna Egylet és a Debreceni 

1 gvelcmi Atlétikai Club csapata messze 
kimagaslott és heroikus küzdelemre 
kénysz.pritefte a főváros legjobb tornász­
csapatát. a Budapesti Budai Tormi Egv- 
lelel. A verseny eredményei a kővetke­
zők : Magyarország 1937. évi ÖNszetell 
rlsőoszfályú esapatbajnnkságát a BBTE 
csapata nyerte, második a DTE csapata

Miklós.

ha rmadik

pun Hal.
S/.crenkénti csapatbajnokság eredőié-

Korláton bajnok; a BBTE csapata 110 
ponttal. 2. a DTE csapnia 108.2 ponllal. 
3. a DE\C-csapata 106.2 ponttal.

Gyuriin bajnok: a BBTE csapata 10H.I 
ponllal. 2. a BTC csapata 103.2 ponttal,

DEAC csapata

!\j lijtóii bajnok : a HH TE csapnia

Színház-mozi
A CSOKOX-AI SZÍNHÁZ MŰSORA

Május 20-án, csütörtökön : NINCS ELŐ 
ADÁS.

A SZÍNHÁZI IRODA HÍREI 
FELHÍVÁS A SZENT LÁSZLÓ 

DALEGYLET I. T. 
PÁRTFOGÓIHOZ !

A Szent László Düleyylet. f. hó 
ás 32-én h Kodály-ünnepsí- 

oek alkalmából a Csokonai-szín­
házban vpgtitkárával szerepel a 
..SZÉKELYFONÓ“ előadásain. --

on
9‘i f2 " nTE csaí1ata 101 2 P ' 3- ■ DEAC 

I.óh-ngéshvn bajnok : « BBTE csapata 
<<•»2 p, 2. » DTE 104.6 p, 3. a DEAC 
103.3 p.

.MőszahadgyaknrlRlban bajnok a ÓÉ AC 
csHnala 115.1 ponttal, amely « csapatbaj­
nokságokban elért legjobb, 0.7%-os tclje- 
silménv. 2. a DTE csapata 113.9 pontiul. 
3. a BBTE csapata 112.8 ponttal.
Lóugrásban bajnok BBTE csapata 1094 

P, 2. a BTC. 109.3 p., 3. a DEAC 105.4 4. 
a DTE 103.8 p,

A debreceni tornászok mint már any- 
nyiszor. most is megállották a helyüket 
.1 legjobb fővárosi tornászokkal szemben 

tanulságot léve hatalmas fejlődésük- 
rol. mell, (*I minden évben egy hellyel 
előbbre törnek s biztosan haladnak az 

csapatbajnokság elnyerése felé.

ni hí a Jövő legjobb magyar lor-

tornászok legszebben a 
latban szerepellek. ami. 

budapestiek véleménye szerint 
igazi mesterei. Jellemző munkájuk szép-

önfeledten tapsoltak ellenfeleiknek a kö­

ti ral ti lú Imik

DIE tornászai a szabnrlon választolt 
mííszabadgyakorlntaikat végezték, a lob-

Megszoktuk innzl'ól.

l’clülclrs. könnyel- 
k. most végre a

úgy
fctadalál. lm

megismertük. A filmcsílé1 
ronlolln le n regény hal;' 
akik olvnslák Silicliiir I

jelenségektől 
a munka. Az

mcgsz.ok oil

Kisipari hirdetések
KOCSIGYÁRTÓL 

MŰHELY.
Új kocsik készítését, 1a- 
gnrá.át, fényezését, min­
denféle koeslmnnkát a 

legolcsóbban
ÖZV. GYULAI 

MIHÁLYNÉ 
koralgyártó műhelyében, 

HatvAii-utcn 34. szám. 
Új és használt kocsik ál­

landó raktáron.

HA KÉNYELMES 
CIPŐBEN 

akar járni, akkor cipőjét 
BALÁZS ANDRÁS 

divatcipésznél készíttesse 
CSAPÓ-U. 44. SZ. 

Megrendeléseket mérték 
után garancia mellett.

MÜBÚT0R0K
KÉSZÍTÉSÉT, 

régi bútorok átalakítását 
jótállással .állal

KOLLÁR ANDRÁS 
mflbiitorasztalosm  ester 

CSAPÓ-U. 17. (Színház­
átjáró.)

Némethy Sándor 

cipőüzeme 
SIMONFFY-U. 2.

Zománcozni!
a«zfaltűzholy, jól be­
vált kisipari munka, 
minden színben fele- 
lőssépire] készíti Le­
venesik Lajos tűz­
het y jl zem e. Ä rpá d tér 
17. Használt tűzhe­
lyet is heeserélek, rá­
fizetéssel.

HA DIVATOSAN
és elegánsan nkar Öltöz­

ködni. akkor ruháit
FERENC ’SICS 

JÓZSEF
űridivHt.sziiion já hun

szíttesse, CSAPÓ-U.
(Színházátjárő.)

ké

ORVOSTANHALL­
GATÓ URAK 

FIGYELMÉBE ! 
Mielőtt önkéntest ruháját 
elkészíttetné, keresse fel 
KEREKES, ANTAL 

egyenruha- és liridivat- 
szabóságát 

ATTILA Tí It 7. SZÁM. 
(Barossaién sarok )

KÁRPITOS- 
szakmában a legmoder­
nebb munkákat készí­
tem szolid árak mellett. 
Javításokat is elfogadok.

KOMAROMI 
SÁNDOR 

kárpiton és díszítő 
Nyomtató-utca tó. az.

PAPLAN­
VARRODÁMBAN 
legkényesebb igényeket 

í’gy pe

zetességű kulfnrt.elj°sítinén.ve al­
kalmából azzal a kérelemmel for­
dul Pár! fonóihoz, hooy jegyeiket 
minél előbb váltsák metj a színház 
irénztái’ánái a pénteki és szombati 
előadásokra, meri a Szent László 
l'alegylet rendkívül natty súlyt, he- 
ivez arra, hosjy vegveskarának tel­
jesítményét i. T. Pártfogói előtt 
mutathassa be.

Tisztelettel :
A Szt. László Dalegylet Vezetősége

lobbi
mindenkinek

löl. A filméi műsor égé

KÉ.*7 KALAPOK
állandó -aktáron. Átala­
kítások elsőrendű kivitel­

ben készülnek.
ELAR 

KALAPSZALON
Billtbyányl ii. 13. az.

a
is kielégítem.
hely-, mint gyapjú- és 
vattapaplant géppel, por 
talanitva készítek. Jutá­
nyos és ízléses munka.

Garantálva.
NAGY JÚLIA,

BURGONDIA 9.

A CSORONAI-SZINHÄZBAN 
esJWöríökön a ..Székelyfoitó“ 
adásának rlőkóMztiiptot miatt 

csen előadás !

ma. 
elő- 
nln-

PÉNTEKEN ES SZOMBATON
bérlnlszünofben rpnrlrs hol várukkal

Kodály : SZÉKELYFONÓ

SZÍNHÁZIT HORVÁTH ÁRPÁD 
TARSt’T.ATA SZAMARA 

Horváth Árpádunk, n debreceni

hogy megkezdje az előkészítés munká­
júi. A színházul teljesen átalakítják, 
színpadát modern szerkezetekkel látják

MAI MOZIMŰSOR:
Hunnária : Az élntvágvó összonv. 
Annlló: Toknzlle. a fekete apára. 
Vigsz.iiilpíz : Keresd a nőt.

SPORT
ELHUNYT FUTBALLISTA

A
»zsef ifjúsági vezért, aki 
magvar ifjúságnak szén-

CSILLÁROK
míg a készlet tart, ff é I - 
árban. VILLANYFGÖ- 
CSERE. Eltörött dísztár­

gyak javítása.
BÁRÁNY

rádióház,
SZENT ANNA-UTCA 1.

Laczkó Lajos c.serép- 
kályhás, Könyök-u. ft. sz. 
Figyelem 1 Figyelem !

ÚJ KAI YHAS
Cserépkályhák átrakását 
Hardthmuth rendszerre 
és hazai szén fűtésre ga­
rancia mellett a legol­

csóbban vállalja.

ÉRZÉKENY, 
FÁJÓS LÁBAKRA 

mérték után űri és női. 
és tiszti cipők a legol­

csóbban készülnek 
KATONA GYULA 

eipészmesternél, 
Hatvan-utca 43. szám.

vezér hosszas szenvedés után hétfőn meg

melleit a Közletnelöbon.

sülelek kivétel nélkül képviseltették ma­
gukat. Olt volt a DEAC futballcsapata 
teljes számban. hogv- még egyszer el

oly sok szép sikert harcollak ki.

PAPLANOKAT
minden kivitelben azé- 
pen. jól év olcsón min­
denki ált«! elismert, 28 

éve fennálló
DEBRECZENINÉ-nél 
készíttesse: Kossuth ti I!

Értesítem
A HÖLGYEKET, 

hogy modern szabászait 
rendszer szerint készült 
ruhákul, kosztümöt. kö­
penyt Is, meglepően ol­

csón készítem.
BÁLINT MARGIT

nőlszabó,
SZENT ANNA UTCA X 

(Piac utca sarok.) 
Tanulólányokat felveszek

Bundáit most 
alakíttassa 

ín javíttassa 
NAGY JÓZSEF 

sz.íie.smesfcrnél, mert 
most 30 százalékkal 

olcsóbb, mint .salaimban

CSERÉPKÁLYHÁK 
ÁTRAKÁSÁT, 

JAVÍTÁSÁT 
ügy helyben, mint vidé­
ken a legolcsóbban válla­

lom,
MESE ISTVÁN 

cserépkálvhás 
RÁKÓCZI-UTCA 37,

ÉPÜLET- ÉS 
BÚTORASZTALOS 

MUNKÁKAT 
jutányosán vállal, kása 
hálók és kombinált szek­

rények raktáron. 
KOVÁCS FERENC 
m íibiitoraszlalosmeMer, 

Vénkert, Domokos Lajos- 
utca 2fi.

A kispari
legeredményesebb
hl rd été se
a

Kisipari hirdetés!

MODERNEBB
SZOBÁK FESTÉSÉT 

fiS BÚTOR FÉNYEZÉST 
a legsr.nlidahb árak mel­

leit eszközöl
SZATMÁRI ANDRÁS 

modern szobafestő 
és mázoló mester

CSAPÚ UTCA 81.

JÉGSZEKRÉNYEK 
háztartáshoz mindenféle 
nagyságban kapható. — 
Használtat cserélek és ja­
vítok felelősség mellett.

SIMON ISTVÁN
asztalos, FESTI-U. «7.

ofi
EÉZTYUK 

._ WTIdLQK 
ÍS TELJES GABNITUBAÜ 

pÁtist tanulhLnyutíh
SlttlHT

Kocsme
IPAHMUVÍSZLTI SZALON

OKOS MAMÁK! 
a Kistemptom mellett 

SZILÁGYI 
ÁRUHÁZÁBAN 

szerezzék he Irányaiknak, 
fiaiknak« férjeiknek ruha 

divatszükségleleikcl !

THUFíY ZOLTÁN
szőnyegiizeme

Dí.GENI ELI) I I IUIOL 
S1M0NFFY-U. 7. SZ, 

ALÁ KÖLTÖZÖTT

rendelkezésére.
A mii sori a

A BOCSKAY PIHEN A HÉTEN
A vasárnapi vereség ulán a Bocskay 

hazaiért Debrecenbe. A régi sérülteken 
kívül Teleki és Kemény kerüli a sérüllek

ulán mi történik, az a jövő titka.

többek elölt
A ref. gimn. T, C. és T. A. csapatának 

mérkőzése. Az T. C. gvőzölt 11:0 (félidő 
5:0. Góllövők : llahzsuda l6i. llrrbály

AZ ÉLNIVÁGYÓ ASSZONY
(I ilmhrmiitiitó n Hangáid» moKgóban.)

Sinclair Lewis, a Ailúghírű. 
'•I kilÜnlelelt amerikai írt» 
•ihiiMiliozalál mipalla be szr nagy 
’i'dekliídés intőiéit :i Hungária mozgó-
zinház.

hisa lilmcsfiés után

utolsó, .végletes fcllobauásáUuz — uyul byüuyurú eredmcuyl mulatott m I, C, ...

EL NE FELEJTSEN 
vásárlásainál a 

DEBRECZENI UJSAG-rn 
hivatkozni.

VÁSZON
KOSZTÜMÖK 

ruhák, komplék, kosz­
tümök. kabátok a leg­
újabb párisi lapokból 
tetszés szeriül, szolid 
árak melleit, pontos 

munkásai készülnek 
TIMKÓ ÁRPÁD 
nőldh Rlsznlonfában.

DL Ah I EKENL Ü. 5. bZ.

figyelem ! Figyelem t
MIELŐTT LAKÁSÁT

KIFESTETNE - 
ajtóit. ablakait, bútorait 
féllj ezletné. kérjen díjta­

lan árajánlatot 
SZEKERES 

festő, állaIn Iá lót 
HOMOK U. 122- 

(Telelőn 13—1». sí J
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AIPIDÓ IHlllimETIESIElK
Apróhirdetések dija hétköznap 10 szó g 50 Hier minden t vahb sz
5 fillér, vasárnap 10 szóig 70 fillér, minden további szó 7 filler. Üzleti 
apróhirdetés díja hétköznap 10 szóig 60 filler, minden további szó
6 fillér, vasárnap 10 szóig 80 fillér, minden további szó 8 iillri.

Szenzációk

fillérért
/ nyeles

homoklapát
1 huszárcsákó
1 pisztoly
1 cell, csörgő

Benyáts
Aruház

Kedves J.!
Elmúlt már a rosszkort 
ve ? Üdvözlet. 992

Kiárusítás!
Debrecen, Ferenc József 
út 10 sz. a. nagytemp 
lom mellett lévő röfö«-. 
férfi- és nőidivat-. kő 
tött-, szövöttáruüzletemet 
megszüntetem. Árukész­
letemet az iparhatóság 
14.190/1937. R. számú en­
gedélye alap ján július hó 
31 -ig- kiárusítom. — Riró 
Márton. 991

'Magánnyomozó.
Szabó István magánnyo­
mozó irodája Werbőczy- 
utca- 3. Legdiszkrétebben 
nyomoz, megfigyel. 878

Vasalónő 
felvételik. Boros ruhafes­
tő, Piác-u. 77. 1009

Bejárónőt 
délelőttre bérsünk. Érte­
kezni Széchényi-u. 2. 
Aczél antikváriumban.

5088

Bejáróleány
vagy -asszony kerestetik 
koszttal. vagy anélkül. 
Patakyné. R ákóczi-u. 5. 
udvarban. 1010

Fiatal
bejáróleányt felveszek
azonnal. Dr. Bencdekné. 
Jókain. 9/a. 1013

Bejárónőt
felvesz dclclölli órákra 
Tóth, Ballhyányi-u, 9.

1005

kézileányt nőidisalszii. | 
Ionba felveszek. Kígyó 15. |

1007

Szakácsnőt 
vagy szakácsot, akik már 
vendéglői üzemben dol­
gozlak. június elsejére 
felvesz az Újságírók 
Clubja. Piac-utca 26., L 
cm. Jelentkezés d. e. 11 

1 között.

Varrodámban 
önállóan dolgozó segéd­
leányokat felveszek. — 
Alice szalon, Kossuth 39.

Ny.

Segédlányokat.
tan ni ólányt, aki fizet, fel­
veszek. Emmy szalon. 
Piac. 79. 1016

letöltendő álla!

Kifutót
felveszek. Hordárkocsit 
megvételre keresek. Rácz. 
Timár-u. 52. 111

Kiln ló
megbízha I ó, kerék pá rozni 
tud«’» felvételik, Hungária. 
Hunyadi-u. 11. 397

Sajáttcrmósíí bor 
kiméréshez

1000 I* kaucióval rendel 
kező üzletvezető kereste 
tik. Ajánlatok ..Szőlőgaz 
daság“ jeligére a kiadó 
hivatalba kéretnek. 5089T

Gyermektelen 
házaspár kerestetik jú 
nius 1-re. Hajnal-uha 
27., kereszlépület. 998

Csépiéire 
fűtőnek kezelővizsgával, 
kovács házaspár díjmen 
les lakással takarításért 
felvételik. Szűcs Róla,
Tépe. 1001

Kocsis 
házaspárt jó bizonyít­
vánnyal, megbízhatót, 
gyermektelent felveszek. 
Dr. Szily főorvos, Ilon 
véd temető-utca 6. szám 
Jelentkezni délelőtt le 
hét. 982

Jól főzni tudó 
nő elmenne 12 éves kis­
lányával július elsejére 
-magános úrnőhöz, vagy 
jé» úricsaládhoz csekély 
fizetéssel. (.íme : özv. 
Dancsovics Jánosné. Deb- 
Doceii, Nyomtató-utca 3. 
sz. V 1008

Cipész iparos.
32 éves, női len, önálló 
iparral bír, munkavezetői 
állási vállalna vidéken. 
( ím a kiadóban. 391

Irodai leendőkben 
jártas, munkaszerelő fia 
falcmbcr szerény díjazó 
sért elmenne. Mrgkcrc- 
sóst ..Érettségizett“ Jel 
gérc a kiadóba kér. 1011

Elegánsan 
bútorozol! szoba kapu­
alatti különbejárattaí.
i ürdőszoba használattal 
június 1-re kiadó. Szent 
Anna-u. 31. 692

Kiadó
emeleti bútorozott szoba 
ifi ni us 1 re. Kossuth u. 
22. 1006

Kiilönbcjáralú
utcai kis bútorozott szo­
ba azonnal kiadó. Víg­
kedvű Mibájy-u. 10. 854

Kiadó
csinosan bútorozott lelje 
sen kiilönbcjáralú szoba. 
Leány u. 6, sz-, jobbra 
3. ajtó. 930

Központban 
liszt a utcai vagy udvari 
szoba Iürdőszobahaszná 
lattal kiadó. Cím a ki 
adóhivatalban. 5012

Gyermek felen 
rendes házaspár házi 
munkáért lakást kap. —- 
Kossuth-u. 58. utcai la­
kás. 1001

Kiadó 
.augusztus elsejére kél 
szobás, valamin! egyszo­
bás udvari lakás mellék 
helyis. kkcl. Rusi-utra 
16. szám. 986

2 szoba 
hallos. fürdőszobás, lel 
jes komfortos lakás ki­
adó augusztus 1-től. Meg­
tekinthető 10- 2-ig, dél­
után 5-től. Bclhlen-ulca 
68; 985

Kiadó 
augusztus elsejére Wer- 
bőczy-ulcá 4. alatt 3 szó 
ba, hall, összkomfortos 
lakás. Központi Ili lés. ál­
landó melegvíz szolgál ta­
tás. Iparkamara. 861

Mjófdci
Poloskairtást 

ciángázzal, lakások át­
vizsgálását felelősséggel 
vállalom. Kiss Zoltán. Ki 
gyó n. 5. Csapó-utca felöl.

1718

Száraz tűzifa 
mm.-ként 3 P lől, akácfa 
3.60, faragott forgács 2 —- 
s mindenfele tűzifa leg­
olcsóbban Kripkó Gyula 
lís zi fa keres kedőnél, Pa - 
csilla 8 .sz. 818

Olcsóbb lelt 
a Likalit faszénkocka 
Fél kg. 20 f, 1 kg 38 f.

Kapható Griiiifrldnél, 
Halvan-u. 21 Telefon : 
29-82.

Kitűnő
lírtiim 

betételej 380 
oxford sport 

férfiing 340 
Petríknél 

Szent Anna-u. 5.

Férfiöltönyöket, 
felöltőket, valamint női 
ruhákat kifogástalanul 
tisztít és fest Koncz. Pé- 
terfia 30. Szt. Anna-u. 2. 
sz. 575

Teniszpálya
Csapó-utca 24. szám alatt 
több csoport részére és­
pedig lial tói—-nyolcig,
nyolctól—ölig és öltől — 
hét óráig kiadó. Értekez­
ni Horváth Ferenc bclyi- 
vasuli felügyelőnél. ’Fele 
fon : 20 55. 1013

Gyertyán
szőlő- és paradicsomkaró 
kapható olcsó árban 
Ihász Henrik fatelepén. 
Pesti-utca 2. szám alatt.

Pénzt adok 
használt bútorért, part­
tá siómért, pinceloméi I, 
z á 1 o g j e g vért. I» á r m i 1 y c n
ingóságért. Barnáin’, — 
Csapó 16. .Hívásra jövök. 
Telefon 32-11. 913

Pénzt
házra, földre folyósít la. 
tok. kényszer hadiköl- 
csönt, részvényeket ve­
szek. Mandel, Pélcrfia 4.

Nj

Ékszer
Ékszert, 

órát legolcsóbban javít, 
aranyat bevált Pintér a 
Tisza-palotában, Piac-uf 
ca 18. 525

Építkezési 
anvagok

Oltatlan és oltott mész, 
cement és építési anyag 
legolcsóbb a Debreceni 
Műkőgyárnál, Fürdö-u. 2. 
Telefon : 10—93. 1684

Le&X
2 szobás

modern lakást keresek 
június 1-re Címet a ki­
adóba kérek 462

Jó bor. Jó egészség.
Jó bort kaphatsz mindig 
a legolcsóbb árban, Pé­
teri ia-u Ica 30. számú 
házban. 574

Igyunk jó, tiszta bort 
már 40 fillértől. Ceglédi 
Bortermelők Pinceszö­
vetkezete Csapó 31. Ipar­
iskola umjUcH.

Diákokat
Javítóra előkészítene 
vagy gyerek mellé, ti­
menne nyárára jó tanuló 
szegény diák. Cím a ki­
adóban. 926

Tanuljon 
gyorsírást és gépírási a 
Naményi Gyorsíró és Gép­
író Iskolában. Olcsó tan­
díj. Állami bizonyítvány 
Külön esti tanfolyamok. 
Kezdő- és haladó-tanfo­
lyamok. — Beiratkozás 
egész1 nap az iskola he- 
íviségében (Balthyánv-u. 
H )

Zongorázni
olcsón tanítok kezdőket, 
és haladókat, magyar nó­
tákat cigányosan, dzscsz 
nótákat is. Házhoz is el­
járok. Eölvös-u. 18. 910

FCMllár
Üzlethelyiség

Piac ii. 79. alatt azonnal­
id kiadó, berendezés át­
adó. Érdeklődés házfel 
ügyelőnél. 395

Egy 
kisebb l őszer- és élelmi­
szerüzletet azonnali ál 
vételre keresek. Címei a 
kiadóba kérem leadni.

1002

Négyszemélyes, 
Morgen 3 kerekű kis 
autó jó állapotban, új 
gumikkal. továbbá 500 
rem es. nldalkocsis Opel 
motorkerékpár kifogása 
’an állapotban eladó. D 
K. W -képviselet, Széché 
nyi-u 24 487

300 rm- Méray 
motorkerékpár eladó. _. 
Rosch szolgálat, Széfbe 
nyi-ulca 21. 809

illBuíor
Hall i i

Hencser, 
dívány, íróasztal, 
konyhakredenc, 
gardróbszekrény, 
bútorok olcsón 
Hatvan 27.

szék, 
hálók, 

más 
eladók 

16«8

Kombinált
szekrény, modern háló, 
rckíiiné, antik vitrin, 
ebédlő garnitúra, jég­
szekrény. Üzlet" és kony­
haberendezések eladók. 
Hatvan-u. 18. sz. 995 
Eladás ! Vétel ! Csere ’ 
Hálók. combinál! szo­
bák, ebédlők, .szőnyegek, 
sezlonlfikarók, rccamiéM<. 
amerikai íróasztalok, jég 
szekrények, ü1őga rn i 111 - 
rák, székek. asztalok, 
sezlonok, varrógépek, ol­
csó hálók, mindenféle 
bútorok riadók. Bútor- 
inagazin, Széchcnyi-u. 6.

BirtohbÉrlet
Kádár dűlőben 

32 hold lanyasbirlok ha­
szonbérletbe kiadó. Ma 
».'ejrf. Gyölfy-Iír

Széehenyl-ulcán
6 villafelek jutányos ár­
ban, teherátvállalással el. 
adó. Értekezhetni Ulrich 
Lászlónál, Debreceni Első 
Takarékpénztárban. 211

Közműves 
villatclkek, 25 éves adó­
kedvezménnyel. Simonyi.- 
út mentén, megállóhoz 
közel, rendkívül előnyös 
ár és fizetési feltételek 
mellett, esetleg kölcsön, 
átvállalással eladók. Fel­
világosítást ad dr csányi 
Farkas Attila ügyvéd, 
Werbőczi-utca 12. szám 
délután 5-iől 7-ig. 1780

Házhely
300 négyszögöl szép és jó 
helyen eladó £eb«*ss-utca 
9 (Budai Ézsaiásutra 
mellett). 806

Efaife h&x
Eladó

Huszár Gál-u. JI. új ház. 
adómentes, legjobb he­
lyen. Háromezerrel átve­
hető. 917

ELADÓ
Budai Ézsaiás-ulca 51. 
.számú 2 szobás, előszó- 
bás, kényelmes családi 
ház. 744

Családi ház 
18 évig még adómentes, 
448 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel. 
2 nagy szoba, előszoba, 
konyha, speiz és padfrl* 
járóval, alápincézve, jó- 
vizű kúttal, részben te- 
heráfvállalással eladó 
Gróf Vecsey utca 13. Hn- 
mokkert. 243

Forgalma.«« helyen.
a nagvállomás róellMt,
Késes-utca 16 számú
ház három lakásol és 
üzlethelviség ’^kással. 
melv korcsmának, vagv 
vendéglőnek Igen alk ’ 
más, villany, vízveze^k 
van, kevés pénzért meg­
vehető. Az üzlethelyiség 
korcsmának kiadó. 369

iladóinsísit
Bontásból 

kikerüli légla eladó. — 
Deák Ferenc—Erzsébet-
utca saroktelken. 1093

Vadonatúj
ti szli hoz csizma, 42-es, új 
sámfával eladó. Széché. 
nyi-ulca 83. 1015

Átalakításból
kikerült ablakok cs .ajtók 
többféle mércthesi eladók 
József kir. herifeg-ú. 7.

796

Eladó
fehér lenvászon kosztüm, 
fehér kioké ruha, szmo­
king kabátkával, csíkos 
pikéruha. impinne ruha, 
fekete crepe satin ruha, 
barna, szürke, sötétkék 
alj. mindenféle blúzok, 
piros és barmi kora Hal 
dfszílell szalmakalap, bar 
na félcipő harmipcölös. 
Arany János-utca 47., ke 
r< s/l< pülcl. 60®

Nyomatott a Magvar 
Nemzeti Könyv- és Lap* 

kiadóvállalat Rt. 
körforgógépén. 

Technikai vezelÓ : 
Liptay András


